



இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

2021 ஆம் இலக்கம் - 2017 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 26 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசு சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்படுத்தப்படும் பொது நியமனங்களுக்கும் பரீட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்

நிதி அமைச்சு

இலங்கை சுங்கத் திணைக்களம்

இலங்கை சுங்கத் திணைக்களத்தின் சுங்க உதவி அத்தியட்சகர் தரம் II பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2017
இலங்கை சுங்கத் திணைக்களத்தின் சுங்க உதவி அத்தியட்சகர் தரம் II பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சையொன்று பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் 2017, செப்டெம்பர் மாதத்தில் கொழும்பில் மாத்திரம் நடாத்தப்பட்டவுள்ளது. பரீட்சை நடைபெறும் திகதியானது பத்திரிகைகள் மூலம் உரிய காலத்தில் அறிவிக்கப்படும். இப்பரீட்சையினைப் பிற்போடுவதற்கு அல்லது இரத்துச் செய்வதற்கான உரிமையை சுங்கப் பணிப்பாளர் நாயகம் கொண்டுள்ளது.

சீமே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள ஆண் மற்றும் பெண் இருபாலாரிடமிருந்தும் இப்பதவிக்காக விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. தகைமைகள் :

(i) ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் தாம் பின்வரும் விடயங்கள் தொடர்பிலான திருப்திகரமான சான்றிதழினைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும் :

- (அ) இலங்கைப் பிரசுரணியும் ;
- (ஆ) மிகச் சிறந்த ஒழுக்கமுடையவராகவும் ;
- (இ) விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியன்று 22 வயதுக்கு குறையாதவராகவும் 28 வயதுக்கு மேற்படாதவராகவும் இருத்தல் வேண்டும். (அதற்கமைய வயது தொடர்பான தகைமையப் பூர்த்திசெய்யப்படுவது விண்ணப்பதாரி 1995.06.23 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் பிறந்திருப்பதன் மற்றும் 1989.06.23 ஆந் திகதி அல்லது அதற்குப் பின்னர் பிறந்திருத்தல் வேண்டும்.)

குறிப்பு.- ஏதேனும் சமயக் கிளையில் மதகுரு அந்தஸ்திலுள்ள எந்தவொரு நபருக்கும் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அனுமதிக்கப்பட மாட்டாது.

(ii) உடற் தகைமைகள்.- ஆண்களின் விடயத்தில் அவர்களைய உயரமானது 5 அடி 5 அங்குலத்துக்கு குறையாமலும் மாட்புச் சுற்றளவு (விரிவடைந்த நிலையில்) 33 அங்குலத்துக்கு குறையாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

(iii) கல்வித்தகைமைகள்.- விண்ணப்பதாரிகள் பின்வரும் கல்வித் தகைமைகளை உடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும் :-

- (அ) அங்கீகரிக்கப்பட்டதொரு பல்சுலைக்கழகத்தில் பட்டமொன்றைப் பெற்றிருத்தல் ; மற்றும்
- (ஆ) கல்விப் பொதுத் தராதரப்பத்திரம் (சாதாரண தரம்) பரீட்சையில் ஆங்கில மொழியில் ஆகக் குறைந்தது திறமைச் சித்தியினைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும். (விருப்பத்துக்குரிய பாடமான ஆங்கில மொழியானது கவனத்திற் கொள்ளப்பட மாட்டாது) ; அல்லது
- (இ) கல்விப் பொதுத் தராதரப்பத்திர (உயர் தரம்) பரீட்சையில் ஆங்கில மொழியில் சாதாரண சித்தியினை (ஆகக் குறைந்தது) பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு.- பட்டப் பரீட்சையொன்றின் பெறுபேறுக்காக காத்திருக்கும் எந்தவொருவரும் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்ற தகுதியுடையவராக மாட்டார். எனினும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சுலைக்கழகமொன்றில் பட்டப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்த ஆளொருவர் அப்பட்டப் பரீட்சையில் சித்திபெற்றுள்ளார் என்ற விடயம் அடங்கிய உத்தியோகபூர்வ சுடிதமொன்றை பல்சுலைக்கழக பதிவாளரிடமிருந்து பெற்று அதைச் சமர்ப்பிக்கும்படி அவர் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அனுமதிக்கப்படலாம்.

3. சேவை நியமனங்கள் :

(i) **தேனம்.-** இப்பதவிக்கான திரட்டிய மாதாந்த வேதன அளவுத் திட்டம் வருமாறு -
ரூபா 34,605 - 660 X 10 - 755 X 11 - 930 X 15 = ரூபா 63,460

(பொது நிருவாக சுற்றறிக்கை இல. 6/2016 இற்கு அமைய சம்பள முறை - எம்என் - 5 ஆம் சம்பள அட்டவணை)
(01.01.2016 ஆந் திகதி தொடக்கம் 01.01.2020 ஆந் திகதி வரையிலான சம்பளக் கொடுப்பனவானது 03/2016 ஆம் இலக்க பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை யின் ஏற்பாடுகளுக்கிணங்க அமையும்.)

(ii) இப்பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியத்துக்குரியதுமாகுமென்பதுடன் எதிர்காலத்தில் ஓய்வூதியத் திட்டம் தொடர்பில் அரசாங்கத்தினால் எடுக்கப்படும் தீர்மானங்களுக்கு இணங்குதலும் வேண்டும்.

(iii) சித்திபெற்று தெரிவாகும் பரீட்சார்த்திகள் நியமனத் திகதியிலிருந்து முன்று ஆண்டுகாலப் பகுதிக்கு தகுதிசாண் நிலையில் வைக்கப்பட்டு நியமனம் வழங்கப்படும்.

(iv) நியமனம் பெறுபவர்கள் நாட்டின் எப்பகுதியிலும் சேவையாற்றக்கூடிய உடல் தகுதியினை உடையவர் களா என்பதை பரீட்சிப்பதற்காக அரசாங்க மருத்துவ உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால் நடாத்தப்படும் மருத்துவ பரீட்சைக்கு உட்படுத்தல் வேண்டும்.

(v) நியமனம் பெறுபவர்கள் இத்தீவின் எப்பாகத்திலும் இரவிலும் பசலிலும் சேவையாற்றுவதற்கு பிணிக்கப் பட்டுள்ளார்கள்.

(vi) அரசாங்க வர்த்தமானி அறிவித்தலில் பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) ஆம் பிரிவின் தொடக்கத்தில் வெளியிடப்பட்டுள்ள அரசாங்க சேவைப் பதவிகளுக்கு ஏற்புடையதான பொது நியமனங்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

4. பரீட்சைத் திட்டம்.- ஆட்சேர்ப்புக்கான பரீட்சைத்திட்டம் வருமாறு :-

	புள்ளிகள்
(i) உளச்சார்புப் பரீட்சை (1 மணித்தியாலம்)	100
(ii) ஆங்கில மொழி (1 1/2 மணித்தியாலம்)	100

மொத்தம் 200

உளச்சார்புப் பரீட்சை வினாத்தாள்.- இவ்வினாத்தாளானது விண்ணப்ப தாரரு மொழித் தேர்ச்சி, கணித அறிவு, தர்க்க ரீதியான அறிவினை அளவிடுவகையில் தயாரிக்கப்பட்டதாக இருக்கும். (இவ்வினாத்தாளானது 50 பல்தேர்வு வினாக்கள் மற்றும் குறியிய விடயங்கிலும் வகையிலான வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும்). சகல வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

ஆங்கில மொழி வினாத்தாள்.- விண்ணப்பதாரிகளது வாசிப்பு, எழுத்து, கிரகித்தல் மற்றும் தொடர்பாடல் திறன்களை பரிசோதிப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டதாக இருக்கும். சகல வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு.- இப்பரீட்சையானது சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மூன்று மொழிகளிலும் நடாத்தப்படும். இந்த அறிவித்தலின் பந்தி 2 (iii) இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைப் பரீட்சையில் சித்திபெற்று மொழியிலேயே விண்ணப்பதாரி இப்பரீட்சைக்குத் தோற்ற வேண்டும். (உதாரணமாக- சிங்களம் அல்லது தமிழ் அல்லது ஆங்கிலம்) அல்லது அரசு கரும மொழியொன்றிலேயே விண்ணப்பதாரி பரீட்சைக்குத் தோற்ற வேண்டும். பரீட்சார்த்தி விண்ணப்பத்திற் சொடுத்த பரீட்சை மொழியை பின்னர் மாற்றுவதற்கு அனுமதி வழங்கப்பட மாட்டாது.

(i) தெளிவற்ற எழுத்துக்கும் எழுத்துப் பிழைகளுக்கும் புள்ளிகள் குறைக்கப்படும்.

(ii) தகைமையுடைய விண்ணப்பதாரர்களுக்கு பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டைகள் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அனுப்பிவைக்கப்படும். ஆனால் பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு பரீட்சை அனுமதி அட்டை வழங்கப்படுவது பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான எல்லாவித தகைமைகளையும் பெற்றுள்ளார் எனக் கருதத்தல் ஆகாது.

(iii) **முதற்கட்ட தேர்வு.-** போட்டிப் பரீட்சையின் ஒவ்வொரு வினாப்பத்திரத்திலும் 60% அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட புள்ளிகளைக் கொண்ட விண்ணப்பதாரிகளைத் தெரிவு செய்து அவர்களது மொத்த புள்ளிகளுக்கு இணங்க இறங்கு வரிசையில் பட்டியலொன்று தயாரிக்கப்படும். தற்போதுள்ள வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைக்கிணங்க மொத்தத்தில் இறங்குவாரியசையில் முதற்கட்ட தேர்வுக்கு பரீட்சைக்கு அழைக்கப் படுவர். முதற்கட்ட தேர்வுக்கு பரீட்சையில் விளையாட்டுத் திறமைகளுக்காக ஆகக்கூடியது 10 புள்ளிகள் வழங்கப்படும். அதன் பின்னர் பொது தேர்வுக்கு பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். இதன்போது எவ்வித புள்ளிகளும் வழங்கப்பட மாட்டாது. பரீட்சைகளில் பெறப்பட்ட மொத்தப் புள்ளிகளும் மற்றும் முதற்கட்ட தேர்வுக்கு பரீட்சையில் வழங்கப்பட்ட புள்ளிகளும் மாத்திரம் கவனத்திற்கொள்ளப்படும்.

முதற்கட்ட தேர்வுக்கு பரீட்சையில் புள்ளிகள் வழங்கப்படும் நடைமுறை :-
வலய மட்டத்தில் தனிப்பட்ட விளையாட்டுக்கான புள்ளிகள் - 2
முதலாமிடத்திற்கு 3 புள்ளிகள், இரண்டாமிடத்திற்கு 2 புள்ளிகள் மற்றும் மூன்றாமிடத்திற்கு 1 புள்ளி.

மாவட்ட மட்டத்தில் தனிப்பட்ட விளையாட்டுக்கான புள்ளிகள்.-
முதலாமிடத்திற்கு 4 புள்ளிகள், இரண்டாமிடத்திற்கு 3 புள்ளிகள் மற்றும் மூன்றாமிடத்திற்கு 2 புள்ளிகள்.

தேசிய மட்டத்தில் தனிப்பட்ட விளையாட்டுக்கான புள்ளிகள்.-
முதலாமிடத்திற்கு 5 புள்ளிகள், இரண்டாமிடத்திற்கு 4 புள்ளிகள் மற்றும் மூன்றாமிடத்திற்கு 3 புள்ளிகள்.

வலய மட்டத்தில் குழு விளையாட்டுக்கான புள்ளிகள்.- முதலாமிடத்திற்கு 3 புள்ளிகள், இரண்டாமிடத்திற்கு 2 புள்ளிகள் மற்றும் மூன்றாமிடத்திற்கு 1 புள்ளி.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை **வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும்.** இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆகப்பூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்படும் அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழை திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படுகும் முறையாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு **இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர்**, அதாவது 2017, யூன் மாதம் 16 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2017, யூன் மாதம் 02 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரணம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்பட்டின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2017 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



கங்கானி வியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

விண்ணப்பங்கள் தனிப்பட்ட முறையில் சுங்கப் பணிப்பாளர் நாயகத்திற்கோ அல்லது திணைக்களத்தைச் சேர்ந்த வேறு எவரேனும் உத்தியோகத்திற்குகோ அனுப்பப்படலாகாது. இத்திசுதிக்குப் பின்னர் அனுப்பப்படும் விண்ணப்பங்கள், அமை அத்திணைக்களங்களுக்கடாக அனுப்பப்பட்டாலும் கூட அமைச்சர் நிராகரிக்கப்படும். அரசாங்க சேவையிலுள்ள விண்ணப்பதாரர்களது விண்ணப்பத்தில் திணைக்களத் தலைவர்/நிறுவனத் தலைவர் விண்ணப்பதாரரது கையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்தி அவரது கையொப்பம், அலுவலக முத்திரை என்பன இடப்படாதவிடத்து அத்தகைய விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

(V) உறுதிப்படுத்தல்- அரசாங்க சேவையிலுள்ள ஒரு விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பமானது அவரது திணைக்களத் தலைவரினால் அல்லது அவரது சார்பில் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட அலுவலர் ஒருவரினால் உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும். ஏனைய விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பங்கள் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட ஒருவரினால் உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும். அதாவது சமாதான நீதவான், சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர், வழக்கறிஞர், பிரசித்த நெப்ததாரிசு, அரசாங்க பாடசாலை அதிபர், சுடற்படை, வான்படை அல்லது தரைப்படையில் அதிகாரமுடைய அதிகாரி, ரூபா 2,40,360 அல்லது அதற்குமேல் வருடாந்த சம்பளமுள்ள நிரந்தர அரசாங்க அலுவலர், பெண்கள் ஆய்வகத்தினர் பிரதம குரு அல்லது உயர்மது குரு அல்லது ஏதாவது வழிபாட்டுத்தலைமொன்றற்கு பொறுப்பாசவுள்ள அல்லது முக்கிய பதவி வகிப்பவர்.

8. (i) பரீட்சைக்கான அனுமதிப்பத்திரம்.- வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகள் உடையவர்கள் விண்ணப்பித்துள்ளார்கள் என்ற பூர்வாங்க சமீபப்பட்டின் படி வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வயது எல்லைக்குட்பட்ட மற்றும் குறித்திரக்கப்பட்ட பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய மற்றும் பரீட்சைக்குத் தோற்ற திட்டமிட்டுள்ள மொழியும், நகரத்தின் பெயர் அடங்கலாக உரிய முறையில் பூரணப்படுத்திய விண்ணப்பங்களை முடிவுத் திசுதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னதாகவோ சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம், கையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்தல் மற்றும் பரீட்சைக் கட்டண பற்றுச்சீட்டுடன் திணைக்களத் தலைவரது (பொருத்தமாயின்) உறுதிப்படுத்தல் போன்ற விடயங்களைப் பூரணப்படுத்திய சகல விண்ணப்பதாரிசுளுக்கும் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அனுமதி அட்டைகள் விநியோகிக்கப்படும்.

பரீட்சாத்திசுதகளுக்கு அனுமதி அட்டை விநியோகிக்கப்பட்டதும் அது தொடர்பாக பரீட்சைத் திணைக்களம் பத்திரிகை அறிவிப்பொன்றினை வெளியிடும். அல் அறிவித்தல் வெளியாகி இரண்டு அல்லது மூன்று நாட்கள் சென்ற பின்னரும் அனுமதி அட்டை கிடைக்கப்பெறாத விண்ணப்பதாரி அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு அது தொடர்பாக பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவித்தல் வேண்டும். அப்போது விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர், விலாசம், தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் விண்ணப்பித்த பரீட்சையின் பெயர் என்பன குறிப்பிடப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரி கொழும்பின் வெளிப்பிரதேசத்தில் வசப்பவராயின், மேலே குறிப்பிட்ட விடயங்களுடன் அனுமதி அட்டை அனுப்புபவற்கான தொலைநகல் இலக்கம், குறிப்பிட்ட உங்களது கோரிக்கைக் கடித்தமொன்றினை அனுப்புபவன் மூலம் திணைக்களத்தினை தொடர்புகொள்வதற்கு மிகவும் பொருத்தமாகவிருக்கும். இதன்போது பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு மற்றும் பதிவுத்தபால் இலக்கம் என்பவற்றுடன் விண்ணப்பப்படிவுத்தின் பிரதியொன்றினைச் சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் இதனை மேலும் இலகுவாகப் பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

(ii) பரீட்சைக்குத் தோற்றுகின்ற சகல விண்ணப்பதாரிசுளும் பரீட்சை அனுமதி அட்டையின் தமது கையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்திக்கொள்ளுதலுடன் அனுமதிக்கப்பட்ட பரீட்சை அட்டைப்பத்தல் பரீட்சைக்குத் தோற்றுகல் வேண்டும். பரீட்சைக்குத் தோற்றும் முதல் நாளில் பரீட்சை மண்டப மேற்பார்வையாளரிடம் கையொப்பத்தினை அத்தாட்சிப் படுத்தப்படும் தமது அனுமதி அட்டைகளைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அனுமதி அட்டையைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சைக்குத் தோற்ற அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள். பரீட்சார்த்திகளுக்கான விதிகளும் எழுங்குவிதி களும் இவ்வர்த்தமானியின் பகுதி I : தொகுதி II (அ) இல் வேறாக தரப்பட்டுள்ளன. இந்த விதிகளுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும்.

(iii) விண்ணப்பங்கள் கிடைக்கப்பெற்றமை பற்றிய அறிவித்தலானது விண்ணப்பதாரர்களக்கு விநியோகிக்கப்பட மாட்டாது. பரீட்சையினை நாடாத்தல் மற்றும் பெறுபெற்றினை வெளியிடுதல் தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்ட திட்டங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் சீழ்ப்படிதல் வேண்டும். இந்த விதிகள் மற்றும் எழுங்குவிதிகளை மீறிகின்ற சந்தர்ப்பத்தில் அவர் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைகளுக்கு ஆளாக நேரிடும்.

குறிப்பு.- பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு அனுமதி அட்டை வழங்கப்படுவது அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான சகல தகுதிகளையும் உடையவர் என்பதை ஏற்றுக்கொள்ளும் ஒரு சாதனமாக கொள்ளவியலாது.

9. பரீட்சார்த்தியின் ஆளமையாளம்.- பரீட்சார்த்திகள் அவர்களது ஆள் அடையாளத்தினை நிரூபித்தல் வேண்டும். இந்நோக்கத்திற்காக பின்வரும் ஆவணங்களில் ஏதேனுமொன்று ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :-

- (அ) ஆட்களைப் பதிவு செய்யும் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆளமையாள அட்டை ;
- (ஆ) பரீட்சைத் திசுதிக்கு முன்பதாக ஐந்து ஆண்டுகளுக்கு மேற்பாது வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியான கடிவுச் சீட்டு.

மேற்கூறப்பட்டவாறான ஆவணமொன்றினைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் பரீட்சார்த்தியின் பரீட்சார்த்தத் தன்மை பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் தற்றுண்பின் பெயரில் நிராகரிக்கப்படலாம்.

10. தகைமை ஆவணங்கள்.- (i) பரீட்சைக் கட்டண பற்றுச்சீட்டு மற்றும் தலைப்பு 02 இன்சீழ் (பொருத்தமாயின்) குறிப்பிடப்பட்டுள்ள "குறிப்பு" என்பவற்றுடன் தொடர்புடைய ஆவணங்கள் தலரிந்து பிற ஆவணங்கள், சான்றிதழ்கள் அல்லது அத்தகைய சான்றிதழ்களது போட்டோ பிரதிகள் எதுவும் விண்ணப்பத்தலுடன் அனுப்பப்படலாகாது. ஆனால் விதித்திரைக்கப்பட்டுள்ளதன் பிரகாரம் தேவையான விபரங்கள் விண்ணப்பத்தில் தரப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். உரிய முறையில் பூர்த்தி செய்யப்படாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படலாம்.

(ii) நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படும் தகுதிபெற்ற பரீட்சார்த்திகள் தமது தகைமைகளை நிரூபிப்பதற்கான ஆவணச்சான்றிதழ்களை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(iii) பின்வரும் ஆவணங்களின் மூலப்பிரதிகள் தேவைப்படும். (அ) பொறுப்புள்ள ஆளொருவரினால் கையொப்பமிடப்பட்ட குணநலச் சான்றிதழ்.

குறிப்பு.- இத்தகைய குணநலச் சான்றிதழானது சமாதான நீதவான், வழங்கறிஞர், வதிவிட பிரதேச செயலாளர் அல்லது ஆண்டொற்றிற்கு ரூபா 2,40,360 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட தொகையை திரட்டிய சம்பளமாகப் பெறும் நிரந்தர அரசாங்க உத்தியோகத்தர் அல்லது பொதுவாக நன்கு பிரசித்திபெற்ற இலகுவில் விபரங்களைப் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடியவருமான ஒருவரால் பெறப்படலாம். இத்தகைய உறுதிப்படுத்துபவரது பெயர், பதவி, முகவரி என்பன சான்றிதழ்களில் தெளிவாக குறிப்பிடல் வேண்டும்.

(அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர பதவி வகிக்கும் பரீட்சார்த்திகளின் விடயத்தில் அவர்கள் குணநலச் சான்றிதழ்களை சமர்ப்பிக்கும்படி கேட்கப்பட மாட்டார்கள்.)

(ஆ) பரீட்சார்த்தியின் பிறப்புப் பதிவினது சான்றிதழ்கள்கட்ட ஒரு பிரதி அல்லது பதிவாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்பட்ட வயது பற்றிய ஒரு விசேட சான்றிதழ் (பிறப்பு பதிவுசெய்யப்படாத பரீட்சார்த்திகளது விடயத்தில்)

குறிப்பு.- (i) பாடசாலை அல்லது சல்வித் தேவைகளுக்கென வழங்கப்பட்ட விசேட பிறப்புச் சான்றிதழ் அல்லது பிறப்புப் பதிவில்லிருந்து எடுக்கப்பட்ட சான்றிதழ்கள்கட்டதொரு பிரதி என்பன ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

(ii) பிறப்புச் சான்றிதழ்களுக்குப் பதிலாக நம்பிக்கை உறுதிப்பத்திரங்களோ அல்லது ஞானன்நான சான்றிதழ்களோ ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டாது. பரீட்சார்த்திகள் சாதாரணமாக பண்படுத்தும் பெயர் அல்லது பெயர்களிலிருந்து பிறப்புச் சான்றிதழில் உள்ள பெயர் அல்லது பெயர்கள் பெறப்பட்டுள்ள அல்லது பரீட்சைக்கு விண்ணப்பதாரி தோற்றும் பெயர் வேறுபட்ட பிறப்புகள், இறப்புகள் பதிவுச் சட்டத்தின் (அத்தியாயம் 110) 27 ஆம், 28 ஆம் பிரிவுகளின் நியதிகளுக்கு அமைய பிறப்புப் பதிவில்லுள்ள பெயரை திருத்துவதற்கான நடவடிக்கை உடனடியாக எடுக்கப்படல் வேண்டும்.

(iii) இலங்கைப் பிரதேச என்ற பதிவுச்சான்றிதழ் அல்லது வம்சாவளிப் பிரசாரவிமைக்கான கோரிக்கை ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட மூல உத்தியோகபூர்வ கடிதம் (ஏற்புடையதாயின்)

(IV) சல்வித் தகைமை மூலச்சான்றிதழ்கள் அல்லது அத்தகைய சான்றிதழ்கள் வழங்கப்படாதவிடத்து ஏனைய உத்தியோகபூர்வ ஆவணங்கள், அதாவது பல்கலைக்கழக பதிவாளர் ஒருவரினால் விண்ணப்பதாரி பட்டப்பரீட்சையில் சித்திபெற்றினார் என்ற உத்தியோகபூர்வ கடிதம், பரீட்சைகள் திணைக்களத்தினால் சல்விப் பொதுத்தாராத (சாதாரண தர) சான்றிதழ் பரீட்சையில் ஆங்கில மொழியில் திறமைச்சித்தி அல்லது சல்விப் பொதுத்தாராத (உயர் தர) சான்றிதழ் பரீட்சையில் ஆங்கில மொழியில் சாதாரண சித்தியினை அவர் பெற்றுள்ளார் என்பதை குறிப்பிட்டு வழங்கப்பட்ட அப்பரீட்சையின் பெறுபெற்றத்தாள்.

(v) வலய/மாவட்ட/தேசிய விளையாட்டு போட்டிகளில் பெற்றுக் கொண்ட நிருபண ஆவணம்.

(vi) விண்ணப்பத்தினை அனுப்புசின்ற வேளையில் சகல தேவையான ஆவணங்களையும் தயாராக வைத்திருக்கும்படி பரீட்சார்த்திகள் கேட்கப்படுகின்றனர். தேவையான ஆவணங்களை சமர்ப்பிப்பதற்கு தவறிகின்ற அல்லது தேவையான சந்தர்ப்பத்தில் அவற்றைச் சமர்ப்பிப்பதில் தாமதங்களை ஏற்படுத்துகின்ற பரீட்சார்த்திகள் இப்பதவிக்கான நியமனத்திற்கு தகுதியற்றவர்களாவர்.

11. தவறான தகவல்களை சமர்ப்பிப்பதற்கான தண்டனை.- இப்பரீட்சைக்கான எழுங்குவிதிகளின்படி எவரேனும் பரீட்சார்த்தி ஒருவர் அதற்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமை அற்றவர் எனத் தெரியவருமாயின் பரீட்சையின் முன்னரோ அல்லது பரீட்சையின் போதோ அல்லது பரீட்சையின் பின்னரோ எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அவருடைய பரீட்சார்த்தி உரிமை இரத்தச் செய்யப்படலாம்.

பரீட்சைக்கு விண்ணப்பதாரி ஒருவரினால் தரப்பட்டுள்ள விண்ணப்பங்கள் ஏதேனும், அவரது அறிவுக்கு எட்டியவரையில் தவறானவை என அல்லது வேண்டுமென்றே விபரங்களைத் தரவில்லையென காணப்பட்டின் அல்லது அவரது சேவைக் காலத்தின் எக்காலப்பகுதியிலேனும் அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் தகைமையற்றவர் என நிரூபிக்கப்பட்டின் அவர் சேவையிலிருந்து உடனடியாக நீக்கப்படுவார். இந்த அறிவித்தலில் தரப்பட்டுள்ள தேவைப்பாடுகளுக்கு இணக்கமாக இல்லாத விண்ணப்பதாரிகளின் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

12. இந்த எழுங்குவிதிகளில் சமர்ப்பிக்கப்படாத ஏதேனும் விடயம் நிதி அமைச்சின் செயலாளரது தற்றுண்பின்படி கையாளப்படும்.

13. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மொழி மூலம் வெளியிடப்படுகின்ற இந்த அறிவித்தலில் மாத்திரம் வேறுபாடு காணப்பட்டின் சிங்கள மொழியில் வெளியிடப்படும் அறிவித்தலை வலுப்பெறும்.

சுங்கப் பணிப்பாளர் நாயகம்.

இலங்கை சுங்கத் திணைக்களம், "சுங்க இலம்", இல. 40, பிரதான வீதி, கொழும்பு 11.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவும்

இலங்கை சுங்கத் திணைக்களத்தின் சுங்க உதவி அத்தியட்சகர் தரம் II பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கான திறந்த போட்டிய் பரீட்சை - 2017

OPEN COMPETITIVE EXAMINATION FOR RECRUITMENT TO POSTS OF ASSISTANT SUPERINTENDENT OF CUSTOMS, GRADE II OF SRI LANKA CUSTOMS DEPARTMENT - 2017

(அலுவலக பாவனைக்கு மாதிரி)

- நீர் இப்பரீட்சையில் தோற்றுவதற்கான மொழிமூலம் : சிங்களம் - 2 தமிழ் - 3 ஆங்கிலம் - 4

(கூட்டினுள் பொருத்தமான இலக்கத்தை எழுதவும்)

- 1. விண்ணப்பதாரரின் பெயர் :-----
1.1 முழுப்பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) உதாரணம்:- (HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA) : ----
1.2 இறுதியாக முதலெழுத்துக்களுடனான பெயர் உதாரணம் :- GUNAWARDHANA, H.M.S.K.
1.3 முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :-----
2. நிரந்தர வதிவிட விலாசம் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----
அனுமதி அட்டை அனுப்புபவதற்கான விலாசம் :-----
3. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டையினது விபரங்கள் :-
3.1 தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

- 3.2 வழங்கப்பட்ட திசுதி :-
4. பால் :
ஆண் - 0
பெண் - 1
(கூட்டினுள் பொருத்தமான இலக்கத்தை எழுதவும்)

5. (அ)பிறந்த திசுதி :

ஆண்டு	மாதம்	திசுதி							
<table border="1" style="width: 100%;"><tr><td style="width: 20%;"></td><td style="width: 20%;"></td><td style="width: 20%;"></td><td style="width: 20%;"></td><td style="width: 20%;"></td><td style="width: 20%;"></td></tr></table>									

(ஆ)விண்ணப்பம் முடிவுத் திசுதியின்ற வயது :

வருடங்கள்	மாதங்கள்	நாட்கள்						
<table border="1" style="width: 100%;"><tr><td style="width: 20%;"></td><td style="width: 20%;"></td><td style="width: 20%;"></td><td style="width: 20%;"></td><td style="width: 20%;"></td><td style="width: 20%;"></td></tr></table>								

6. நீங்கள் இலங்கைப் பிரதேச இல்லையா என்பதைக் குறிப்பிடவும் :-
வம்சாவழி மூலம் - 1
பதிவு மூலம் - 2
(கூட்டினுள் பொருத்தமான இலக்கத்தை எழுதவும்)

7. இனம் :
சிங்களவர்-1, இலங்கைத் தமிழர்-2, இந்தியத் தமிழர்-3, முஸ்லிம்-4, பறங்கியர்-5, ஏனையோர்-6
(கூட்டினுள் பொருத்தமான இலக்கத்தை எழுதவும்)

8. தொலைபேசி இலக்கம் :

9. உடந்தகைமை தேவைப்பாடுகள் :
(i) உயரம் : அடி அங்குலம்
(ii) மார்புச் சுற்றளவு (விரிவடைந்த நிலையில்) : அங்குலம்
(ஆண் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு மாதிரி)

10. நீர் ஏதாவது குற்றச்செயலுக்காக எப்பொழுதாவது நீதிமன்றத் தண்டனை அனுபவித்துள்ளீரா ?
(ஆம்/ இல்லை) :-----
ஆமெனில், விபரங்களைக் குறிப்பிடவும் :-----.

11. சல்வித் தகைமைகள் :

பல்கலைக் கழகத்தினது பெயர்	பட்டம்	பட்டத்தினது தன்மை	வருடம்	பாடங்கள்

(i) சல்விப் பொதுத்தாராத (சாதாரண தர) சான்றிதழ் பரீட்சையில் ஆங்கில பாடத்தில் பெற்ற ஆக்ககூடிய சித்தி :-
பரீட்சையின் வருடம் :-----
கட்டிடக்கம் :-----.

(ii) சல்விப் பொதுத்தாராத (உயர் தர) சான்றிதழ் பரீட்சையில் ஆங்கில பாடத்தில் பெற்ற ஆக்ககூடிய சித்தி :-----
பரீட்சையின் வருடம் :-----
கட்டிடக்கம் :-----.

12. பரீட்சைக் கட்டணம் (பற்றுச்சீட்டு இணைக்கப்படல் வேண்டும்) :
(i) பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய தபால்/உப தபால் அலுவலகம்:
(ii) செலுத்திய பணம் :-----
(iii) செலுத்திய திசுதி :-----
(iv) பற்றுச்சீட்டு இலக்கம் :-----
(இந்த விபரங்கள் சுட்டாயமாக கொடுக்கப்படல் வேண்டும்.)

பற்றுச்சீட்டை சுழராதவாறு இங்கு ஒட்டவும்.
(பற்றுச்சீட்டின் பிரதியொன்றினை தம் வசம் வைத்திருத்தல் பயனுள்ளதாகும்.)

13. விண்ணப்பதாரரின் உறுதியரை.- இவ்விண்ணப்பத்தில் என்னால் தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் யாவும் உண்மையானவை எனவும், சரியானவை எனவும் இத்தால் உறுதிமொழிசிறேன். இவற்றில் அடங்கியுள்ள விபரங்களில் ஏதேனும் பொய்யானவை அல்லது தவறானவை எனக் காணப்பட்டின் தெரிவுக்கு முன்னராயின் தகைமை நீக்கம் செய்யப்படுவதற்கும் அல்லது தெரிவித்த பின்னராயின் பதவி நீக்கம் செய்யப் படுவதற்கும் ஆளாவேன். மேலும் பரீட்சை நடத்ததல் தொடர்பில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினது சட்டவிதிகளுக்கமைய நான் நடந்து கொள்வேன்.

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திசுதி :-----

14. விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பத்தை உறுதிப் படுத்துதல் (பொருத்தமற்றதை வெட்டிவிடவும்) :
இவ்விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி
..... என்பவரை எனக்கு தனிப்பட்ட முறையில் தெரியும் என்றும் அவரது கையொப்பம் எனது முன்னிலையில் 2017, ஆந் திசுதி இடப்பட்டது என்பதையும், அவர் உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டானது இணைக்கப்பட்டுள்ளது எனவும் நான் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

உறுதிப்படுத்துபவரது கையொப்பம்.
உறுதிப்படுத்துபவரது முழுப்பெயர் :-----
பதவி :-----
விலாசம் :-----
திசுதி :-----

குறிப்பு.- வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் 7 (V) ஆம் பந்தியில் குறிப்பிட்டதொரு நாளினால் உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.

15. திணைக்கள/ சபை/ கூட்டுத்தாபன தலைவரின் சான்றிதழ் :
இவ்விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி
..... என்பவர் இவ் அமைச்சில்/ திணைக்களத்தில்/ சபையில்/ கூட்டுத்தாபனத்தில் க.மை புரிபவர் என்றும் அவர் மேலே குறிப்பிட்ட பதவிக்கு தெரிவுசெய்யப்பட்டின் அவரை விடுவிக்க முடியும் என்றும் இத்தால் சான்றுப்படுத்துகின்றேன்.

திணைக்கள/ சபை/ கூட்டுத்தாபன தலைவரின் கையொப்பம்.
(அலுவலக முத்திரை)

திணைக்களத் தலைவரது பெயர் :-----
பதவி :-----
திணைக்களத்தின் விலாசம் :-----
திசுதி :-----

5-635

நிதி அமைச்சர்

இலங்கை சுங்கத் திணைக்களம்

இலங்கை சுங்கத் திணைக்களத்தின் சுங்கப் பரிசோதகர் தரம் II பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கான திறந்த போட்டிய் பரீட்சை - 2017

இலங்கை சுங்கத் திணைக்களத்தின் சுங்கப் பரிசோதகர் தரம் II பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கென திறந்த போட்டிய் பரீட்சையொன்று பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் 2017, செப்டெம்பர் மாதத்தில் தீவு முழுவதிலும் அமைந்தள்ள பிரதான நகரங்களில் நிறுவப்படும் பரீட்சை நிலையங்களில் நாடாத்தப்படும். பரீட்சை நடைபெறும் திசுதியானது பத்திரிகைகள் மூலம் உரிய காலத்தில் அறிவிக்கப்படும். இப்பரீட்சையினைப் பிற்போடுவதற்கு அல்லது இரத்தச் செய்வதற்கான உரிமையை இலங்கை சுங்கத் திணைக்களம் கொண்டுள்ளது.

பரீட்சை நடைபெறவிருக்கும் நிலையங்கள் மற்றும் தொடர்புபட்ட நகர இலக்கங்கள் வருமாறு :

அட்டவணை I			
மாகாணம்	நகரம்	நகர	இலக்கம்
மேல்	கொழும்பு		01
	கம்பஹா		02
	சுனத்துறை		03
	கண்டி		04
	மாத்லை		05
	நுவரெலியா		06
	காலி		07
	மாத்லை		08
	அம்பாந்தோட்டை		09

வடக்கு	யாழ்ப்பாணம்	10
	மன்னார்	11
	வவுனியா	12
	முல்லைத்தீவு	13
	கிளிநொச்சி	14
கிழக்கு	மட்டக்களப்பு	15
	அம்பாறை	16
	திருகோணமலை	17
வடமேல்	குருநாகல்	18
	புத்தளம்	19
வடமத்திய	அநුராதபுரம்	20
	பொலன்னேறுவை	21
	பதுளை	22
ஊவா	மொனராசலை	23
சப்பிரசமுவ	இரத்தினபுரி	24
	கேசாலை	25

பரீட்சார்த்திகள் போதாமையே சாரணமாக ஒரு சில மாவட்டங்களில் ஒரு சில பரீட்சை நிலையம் நிறுவப்படாத சந்தர்ப்பத்தில், பரீட்சார்த்திகளின் இணைப்பைத் தவிர்ப்பதற்கு விருப்பத் தெரிவித்தோ அல்லது அம்மாவட்டத்திற்கு அணைமித்துள்ள வேறு நிலையத்திற்கோ அவர்கள் மாற்றப்படலாம். விண்ணப்பித்துள்ள நபர் தொடர்பில் பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடவளிக்கப்படமாட்டாது.

கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவலைகளைக் கொண்டுள்ள இடவாரியரிடமிருந்தும் இப்பதவிக்காக விண்ணப்பங்கள் சேர்ப்பபடுகின்றன.

2. தகவலைகள் :

(i) ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் தாம் பின்வரும் விடயங்கள் தொடர்பிலான திருப்திகரமான சான்றிதழினைச் சமர்ப்பிக்கத் வேண்டும் :

- இலங்கைப் பிரசையாகவும் ;
 - மிகச் சிறந்த ஒழுக்கமுடையவராகவும் ;
 - விண்ணப்ப முடிவுக்கு திகதியன்று 18 வயதுக்கு குறையாதவராகவும் 24 வயதுக்கு மேற்படாதவராகவும் இருந்தல் வேண்டும். (இத்தகிணங்க 1999.06.23 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்பதாக பிறந்த மற்றும் 1993.06.23 ஆந் திகதி அல்லது அதற்குப் பின்னர் பிறந்தவர்கள் இப்பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிக்கத் தகுதியுடையவராவர்.)
- குறிப்பு.**- ஏதேனும் சமயக் கிளையில் மதகுரு அந்தஸ்திலுள்ள எந்தவொரு நபருக்கும் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அனுமதிக்கப்பட மாட்டாது.
- (ii) உடற் தகவலைகள்.- ஆண்களின் விடயத்தில் அவர் சுருடைய உயரமானது 5 அடி 5 அங்குலத்துக்கு குறையாமலும் மாப்ச் சுற்றளவு (விரிவடைந்த நிலையில்) 33 அங்குலத்துக்குக் குறையாமலும் இருந்தல் வேண்டும். பெண்களின் விடயத்தில் அவர்களுடைய உயரமானது 5 அடி 3 அங்குலத்துக்குக் குறையாமல் இருந்தல் வேண்டும்.
- (iii) **சல்வித் தகவலைகள்.**- ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரி களும் பின்வரும் சல்வித் தகவலைகளை உடையவர் களாக இருந்தல் வேண்டும் :

- சல்விப் பொதுத் தராதரப்பத்திர (உயர்தரப்) பரீட்சையில் ஒரே தடவையில் மூன்று பிரதான பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருந்தல் வேண்டும் ; அத்துடன்
- சல்விப் பொதுத் தராதரப்பத்திர (சாதாரண தர) சான்றிதழ் பரீட்சையில் இரு தடவைகளில் பிரதான பாடங்களான சிங்கன மொழி அல்லது தமிழ் மொழி மற்றும் கணிதம் அடங்கலாக ஊத்துப் பாடங்களில் திறமைச்சித்தியும் ஆங்கில மொழியில் ஆக்ககுறைந்தது சாதாரண சித்தி அடங்கலாக ஆறு பாடங்களில் சித்திபெற்றிருந்தல் வேண்டும்.

3. சேவை நிபந்தனைகள் :

- (i) **வேதனை.**- இப்பதவிக்கான திரட்டிய மாதாந்த வேதனை அளவுக் திட்டம் வழமையாக - ரூபா 29,540-300 X 7- 370 X 27 - 41,630 (பொது நிருவாகச் சுற்றறிக்கை இல. 3/2016 ஆ. எஸ்-1) (01.01.2016 ஆந் திகதி தொடக்கம் 01.01.2020 ஆந் திகதி வரையிலான சம்பளக் கொடுப்பனவானது 03/2016 ஆம் இலக்க பொது நிர்வாகச் சுற்றறிக்கையின் ஏற்பாடுகளுக்கிணங்க அமையும்.)
- (ii) இப்பதவி நிரந்தரமானதும் ஒழிவது துக்குரியதாகும் என்பதுடன் எந்திசாலத்தில் ஒழிவது திட்டம் தொடர்பில், அரசாங்கத்தினால் எடுக்கப்படும் தீர்மானங்களுக்கு இணக்கத்தலும் வேண்டும்.
- (iii) சித்திபெற்று தெரிவாகும் பரீட்சார்த்திகள் நியமனத் திகதியிலிருந்து ஆண்டு ஆண்டு கொடப்பகுதிக்கு தகுதிகாண் நிலையில் வைக்கப்பட்டு நியமனம் வழங்கப்படும்.
- (iv) நியமனம் பெற்றவர்கள் நாட்டின் எப்பகுதியிலும் சேவையாற்றக்கூடிய உடல் தகுதியினை உடையவர்கள் என்பதை பரீட்சிப்பதற்காக அரசாங்க மருத்துவ உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால் நாடாத்தப்படும் மருத்துவ பரிசோதனைக்கு உட்படுதல் வேண்டும்.
- (v) நியமனம் பெற்றவர்கள் இத்தவின எப்பாசத்திலும் இரவிலும் பசலிலும் சேவையாற்றுவதற்கு பணிக்கப் பட்டுள்ளார்கள்.
- (vi) அரசாங்க வர்த்தமானி அறிவித்தலின் பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) ஆம் பிரிவின் தொடக்கத்தில் வெளியிடப்பட்டுள்ள அரசாங்க சேவைப் பதவிகளுக்கு ஏற்புடையதான பொது நிபந்தனைகளுக்கு சுவைக் கோரப்படுகின்றன.

4. **பரீட்சைத் திட்டம்.**- ஆட்சேர்ப்புக்கான பரீட்சையானது பின்வரும் முன்று (3) வினாப்பத்திரங்களைக் கொண்டிருக்கும் :-

	புள்ளிகள்
(i) உள்சார்புப் பரீட்சை (1 மணித்தியாலம்)	100
(ii) சண்தம் (1 மணித்தியாலம்)	100
(iii) ஆங்கில மொழி (1 1/2 மணித்தியாலங்கள்)	100
மொத்தம்	300

உள்சார்புப் பரீட்சை வினாத்தாள்.- இவ்வினாத்தாளானது விண்ணப்பதாரியினது மொழித் தேர்ச்சி மற்றும் தர்க்க ரீதியான அறிவினை அளவிடும் வகையில் தயாரிக்கப்பட்டதாக இருக்கும் (இவ்வினாத்தாளானது 50 பஸ்தேர்வு வினாக்கள் மற்றும் குறையில் விடையளிக்கும் வகையிலான வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும்). சகல வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

சண்த வினாத்தாள்.- இவ்வினாத்தாளானது சண்த அறிவினை பரிசோதிப்பதற்கான வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும். சகல வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

ஆங்கில மொழி வினாத்தாள்.- விண்ணப்பதாரிகளது வாசிப்பு, எழுத்து கிரகித்தல் மற்றும் தொடர்பாடல் திறன்சனை பரிசோதிப்பதற்காக தயாரிக்கப்பட்டதாக இருக்கும். சகல வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு.- இப்பரீட்சையானது சிங்களம், ஆங்கிலம், தமிழ் ஆகிய மூன்று மொழிகளிலும் நாடாத்தப்படும். இந்த அறிவித்தலின் பந்தி 2 (iii) இல் குறிப்பிடப்பட்ட தகவலை பரீட்சையில் சித்திபெற்று மொழியியேவே விண்ணப்பதாரி பரீட்சைக்கு தோற்ற வேண்டும். எனினும் தகவலை பரீட்சையை ஆங்கிலம் அல்லது தமிழ் மொழியில் சித்திபெறும் ஒரு விண்ணப்பதாரி அல்லது தமிழ் அல்லது ஆங்கில மொழியில் கல்விற்ற ஒரு விண்ணப்பதாரி தாம் விருப்பமும் இப்பரீட்சைக்கு சிங்கள மொழியில் தோற்றலாம். பரீட்சார்த்தி விண்ணப்பத்திற் கொடுத்த பரீட்சை மொழியை மாற்றுவதற்கு அனுமதி வழங்கப்பட மாட்டாது.

(i) தெளிவற்ற எழுத்துக்கும் எழுத்துப் பிழைகளுக்கும் புள்ளிகள் குறைக்கப்படும்.

(ii) தகவலையுடைய விண்ணப்பதாரர்களுக்கு பரீட்சைக் கான அனுமதி அட்டைகளானது பரீட்சைக் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அனுப்பிவைக்கப்படும். ஆனால் பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு பரீட்சை அனுமதி அட்டை வழங்கப்படுவது பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான சகல

தகவலைகளையும் பெற்றுள்ளார் எனக் கருதுதல் ஆகாது. பரீட்சைக் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கீழ்ப்படிதல் வேண்டும். அச்சட்டதிட்டங்களை மீறினால் பரீட்சைக் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைகளுக்கு ஆளாகுதல் வேண்டும்.

(iii) **மதிப்பிடுகை.**- ஒவ்வொரு வினாப்பத்திரத்திற்கும் 60% அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட புள்ளிகளைக் கொண்ட விண்ணப்பதாரிகள் தற்போதுள்ள வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைக்கு இணங்க மொத்தத்தின் இறங்குவரிசையில் முதற்கட்ட நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். முதற்கட்ட நேர்முகப் பரீட்சையில் விளையாட்டு திறமைகளுக்காக ஆக்ககூடியது 10 புள்ளிகள் வழங்கப்படும். அதன் பின்னர் பொது நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். இதன்போது எவ்வித புள்ளிகளும் வழங்கப்படமாட்டாது. பரீட்சைகளில் பெறப்பட்ட மொத்தப் புள்ளிகளும் முதற்கட்ட நேர்முகப் பரீட்சையில் வழங்கப்பட்ட புள்ளிகளும் மாத்திரமே கவனத்திற்கொள்ளப்படும்.

முதற்கட்ட நேர்முகப் பரீட்சையில் புள்ளிகள் வழங்கப்படும் நடைமுறை : **வலய மட்டத்தில் தனிப்பட்ட விளையாட்டுக்கான புள்ளிகள்.**- முதலாமிடத்திற்கு 3 புள்ளிகள், இரண்டாமிடத்திற்கு 2 புள்ளிகள் மற்றும் மூன்றாமிடத்திற்கு 1 புள்ளி.

மாவட்ட மட்டத்தில் தனிப்பட்ட விளையாட்டுக்கான புள்ளிகள்.- முதலாமிடத்திற்கு 4 புள்ளிகள், இரண்டாமிடத்திற்கு 3 புள்ளிகள் மற்றும் மூன்றாமிடத்திற்கு 2 புள்ளிகள்.

தேசிய மட்டத்தில் தனிப்பட்ட விளையாட்டுக்கான புள்ளிகள்.- முதலாமிடத்திற்கு 4 புள்ளிகள், இரண்டாமிடத்திற்கு 4 புள்ளிகள் மற்றும் மூன்றாமிடத்திற்கு 3 புள்ளிகள்.

5. **தெரிவுமுறை அடிப்படை அல்லது தேர்ந்தெடுக்கும் முறை.**- எழுத்துப் பரீட்சையிலும் நேர்முகப் பரீட்சையிலும் திறம்பட்ட சித்தியடைந்த விண்ணப்பதாரர்கள் நிதி அமைச்சினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட வெற்றிட எண்ணிக்கைக்கு ஏற்ப நியமனங்களை உறுதிப்படுத்துவதற்குத் தெரிவுசெய்யப்படுவர். நிரப்பப்படவுள்ள வெற்றிடங்களில் 10% பெண் விண்ணப்பதாரிகளுக்கு ஒதுக்கிவைக்கப்படும்.

(i) **பெறுபெறு வெளியிடல்.**- எழுத்துப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்து நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தகுதிபெற்ற விண்ணப்பதாரியின் எழுத்துப் பரீட்சைப் புள்ளி மற்றும் நேர்முகப் பரீட்சையில் புள்ளி ஆகியவற்றின் மொத்தப் புள்ளிகளுக்கிணங்க இறங்குவரிசையில் தயாரிக்கப்பட்ட பட்டியலானது பரீட்சைக் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் சங்கப் பணிப்பாளர் நாயகம் அவர்களுக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும். இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம் பரீட்சைக்குத் தோற்றிய சகல பரீட்சார்த்திகளதும் பெறுபெறு தாலாவீலோ அல்லது www.results.exams.gov.lk எனும் அலுவலக வெப் தளத்திலோ பாசவோ இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் வெளியிடப்படும்.

குறிப்பு.- இலங்கை சங்கத் திணைக்களத்தினது வேலைகளுக்கேற்ப பெண் அலுவலர்களும் இரவு வேளையில் சுட்டமையிய வேண்டியிருக்கும்.

6. விண்ணப்பதாரர் (ஆண்/ பெண்) ஒவ்வொருவரும் பரீட்சைக்குரிய விண்ணப்பத் திகதி முடிவுறுவதற்கு முன்னர் சகல தேவைப்பாடுகளையும் பூர்த்திசெய்திருந்தல் வேண்டுமென்பது சுட்டாயமானதாகும்.

7. விண்ணப்பிக்கும் முறை :

- (i) இந்த அறிவித்தலின் இறுதியில் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம் ஒன்று பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது. விண்ணப்பதாரிகள் தாம் பரீட்சை எழுத்துவதற்கு உத்தேசித்துள்ள மொழிமுலத்தில் தாமசாவே விண்ணப்பங்களை இங்கு தரப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு இணங்க தயாரித்து சொந்த சையெழுத்தில் நிரப்புகத் வேண்டும். விண்ணப்பத்தினது ஒவ்வொரு சுட்டியும் அறிவுறுத்தலுக்கிணங்க விண்ணப்பதாரர்களால் நிரப்பப்பட வேண்டியதுடன் ஏதாவது கூட்டினுள் பொருத்தமற்றவை இருப்பின், அத்தகைய கூட்டினுள் “பொருத்தமற்றவை” என்ற பதம் எழுதப்படல் வேண்டும். கண்டியபாக கவனிக்கப்படவேண்டியது யாதெனில், விண்ணப்பத்தில் கூடுகள் நிரப்பப்பாது விடுவானது விண்ணப்பங்கள் நிராசுரிக்கப்படுவதற்கான சாரணமாக இருக்கும். (விண்ணப்பங்களானது ஏ 4 அளவிலான தாளில் தயாரித்தல் வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பத்தில் 1 தொடக்கம் 5 வரையான தலைப்பு இலக்கங்கள் முதல் பக்கத்திலும் 6 தொடக்கம் 11 வரையிலானவை இரண்டாவது பக்கத்திலும் மீதியானவை மூன்றாவது பக்கத்திலும் வரும் விதம் தயாரித்தல் வேண்டும்.). சிங்கள மற்றும் தமிழ் மொழிமூல மாதிரி விண்ணப்பங்களில் பரீட்சையின் தலைப்பானது ஆங்கிலத்திலும் எழுதப்பட்டிருந்தல் வேண்டும்.
- (ii) பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பங்களானது “பரீட்சைக் ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிாட்டுப் பரீட்சைக் சினை, இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம், த.பெ. இ.க. 1503, கொழும்பு” என்ற விலாசத்திற்கு 2017, யூன் 23 ஆந் திகதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கத்தக்கவாறு பதிவுத்தபால் மூலம் அனுப்பப்படல் வேண்டும். இத்திகதிக்குப் பின் பெறப்படும் எந்தவொரு விண்ணப்பப்படிவங்களும் எற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது. விண்ணப்பப்படிவம் வைத்து அனுப்பப்படும் சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முகையில் பரீட்சையின் பெயர் தெளிவாக குறிப்பிடப்படல் வேண்டும். (விண்ணப்பதாரர்கள் பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பத்தின் ஒளிப்படப் பிரதியொன்றினை தம்மிடம் வைத்துக்கொள்ள அறிவுறுத்தப்படுகிறது.)

பரீட்சைக் சுட்டணை.- பரீட்சைக் சுட்டணைக் 600 ரூபாவினை பரீட்சைக் ஆணையாளர் நாயகத்தின் 2003-02-13 ஆம் இலக்க வருமான தலைப்பின் கீழ் அரசு வருவாய்க்கு வரவு வைக்கும் வகையில் ஏதாவது ஒரு தபால் அலுவலகம்/ உப தபால் அலுவலகத்தில் செலுத்தப்பட வேண்டும். பற்றுச்சீட்டினை விண்ணப்பப்படிவத்துடன் இணைக்கப்படல் வேண்டும் என்பதுடன் விண்ணப்பதாரர்கள் பரீட்சைக் சுட்டணை செலுத்திய பற்றுச்சீட்டின் படப்பிரதியொன்றினை தம்மிடம் வைத்துக்கொள்ள அறிவுறுத்தப்படுகிறது. இச்சுட்டணை எச்சந்தர்ப்பத்திலும் மீளச் செலுத்தப்படவோ அல்லது அதற்குப் பதிலாக வேறொரு பரீட்சைக்காக மாற்றிடு செய்யப்படவோ மாட்டாது.

(iv) அரசாங்க திணைக்களங்களில்/சபைகளில்/சுட்டுத்தபானங்களில் சேவையாற்றும் விண்ணப்பதாரிகள், தற்போது தாங்கள் சேவையாற்றும் திணைக்களங்கள் அல்லது நிறுவனங்களின் தலைவர்களினிடமாக தங்களது விண்ணப்பங்களை அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரிகள் தங்கள் விண்ணப்பங்களை 2017.06.23 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னதாக பரீட்சைக் ஆணையாளர் நாயகத்தினை சென்றடைய வேண்டுமென்ற வேண்டுகோளுடன் தங்கள் விண்ணப்பங்களை தங்கள் திணைக்கள அல்லது நிறுவனங்களின் தலைவர்களுக்கு அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும்.

விண்ணப்பங்கள் தனிப்பட்ட முறையில் சங்கப் பணிப்பாளர் நாயகத்திற்கோ அல்லது திணைக்களத்தின் சேர்ந்த வேறு எவரோடும் உத்தியோகத்தருக்கோ அனுப்பப்படலாகாது. இத்திகதிக்குப் பின்னர் அனுப்பப்படும் விண்ணப்பங்கள், அவை அத்திணைக்களங்களுக்குக்கூடா அனுப்பப்படாடலும் கூட அவைகள் நிராசுரிக்கப்படும்.

அரசாங்க சேவையிலுள்ள விண்ணப்பதாரர்களது விண்ணப் பத்தில் திணைக்களத் தலைவர்/நிறுவனத் தலைவர் விண்ணப்பதாரரது சையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்திக் கொ அளவு தகைய சையொப்பம், அலுவலக முத்திரை என்பன இடப்படாதவிடத்து அத்தகைய விண்ணப்பங்கள் நிராசுரிக்கப்படும்.

(v) **உறுதிப்படுத்துதல்.**- அரசாங்க சேவையிலுள்ள ஒரு விண்ணப்பதாரியின் சையொப்பமானது அவரது திணைக்களத் தலைவரினால் அல்லது அவரது சார்பில் அதிகாரப்படுத்தப்பட்ட அலுவலர்

ஒருவரினால் உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும். ஏனைய விண்ணப்பதாரரின் சையொப்பங்கள் அதிகாரமளிக்கப்பட ஒருவரினால் உறுதிப் படுத்தப்படல் வேண்டும். அவரது சமாதான நீதவான், சத்தியப்பிரமண ஆணையாளர், வழக்கறிஞர், பிரசித்த நோத்தாரிக், அரசாங்க பாடசாலை அதிபர் கூட்படை, வாய்ப்பட 2,40,360 அல்லது தரைப்படை அதிகாரமுடைய அதிகாரி, ரூபா 2,40,360 அல்லது அதற்குமேல் வருபாத்த சம்பளமுள்ள நிரந்தர அரசாங்க அலுவலர், பெளத்த ஆலயமொன்றின் பிரதம குரு அல்லது உயர்மத குரு அல்லது ஏதாவது வழிபாட்டுத்தலைமொன்றுக்கு பொறுப்பாகவுள்ள அல்லது முக்கிய பதவி வகிப்பர்.

8. (i) **பரீட்சைக்கான அனுமதிப்பத்திரம்.**- வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவலைக் உடையவர்கள் விண்ணப்பித்துள்ளார்கள் என்ற பூர்வாங்க கணிடப்பட்டின்படி வர்த்தமான அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வயது எல்லைக்குட்பட்ட மற்றும் குறித்துரைக்கப்பட்ட பரீட்சைக் சுட்டணை செலுத்திய மற்றும் பரீட்சைக்குத் தோற்ற திட்டமிட்டுள்ள மொழியும், நசரத்தின் பெயர் அடங்கலாக உரிய முறையில் பூரணப்படுத்திய விண்ணப்பங்களை முடிவுத் திகதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னதாகவோ சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரியின் சையொப்பம், சையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்தல் மற்றும் பரீட்சைக் சுட்டணை பற்றுச்சீட்டுடன் திணைக்களத் தலைவரது (தேவையாயின்) உறுதிப்படுத்தல் போன்ற விடயங்களைப் பூரணப்படுத்திய சகல விண்ணப்பதாரிகளுக்கும் பரீட்சைக் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அனுமதி அட்டைகள் விநியோகிக்கப்படும்.

பரீட்சார்த்திகளுக்கு அனுமதி அட்டை விநியோகிக்கப்பட்டதும் அது தொடர்பாக பரீட்சைத் திணைக்களம் பத்திரிகை அறிவிப்பொன்றினை வெளியிடும். அவ் அறிவித்தல் வெளியாகி இரண்டு அல்லது மூன்று நாட்கள் சென்ற பின்னரும் அனுமதி அட்டை கிடைக்கப்படுவது விண்ணப்பதாரி அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு அது தொடர்பாக பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவித்தல் வேண்டும். அப்போது விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர், விலாசம், தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் விண்ணப்பித்த பரீட்சையின் பெயர் என்பன குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

விண்ணப்பதாரி கொழும்பின் வெளிப்பிரதேசத்தில் வசிப்பவராயின், மேலே குறிப்பிட்ட விடயங்களுடன் அனுமதி அட்டை அனுப்புவதற்கான தொலைநடல் இலக்கம், குறிப்பிட்ட உங்கனது கோரிக்கைக் சுடிதமொன்றினை அனுப்புவதன் மூலம் திணைக்களத்தினை தொடர்புகொள்வதற்கு மிசவும் பொருத்தமாகவிருக்கும். இதன்போது பரீட்சைக் சுட்டணை செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு மற்றும் பதிவுத்தபால் இலக்கம் என்பவற்றுடன் விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதியொன்றினைச் சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் இதனை மேலும் இலகுவாகப் பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

(ii) பரீட்சைக்குத் தோற்றுகின்ற சகல விண்ணப்பதாரிகளும் பரீட்சை அனுமதி அட்டையில் தமது சையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்திக்கொள்ளுவதுடன் அனுமதிக்கப்பட்ட பரீட்சை உடையத்தில் பரீட்சைக்குத் தோற்றத் வேண்டும். பரீட்சைக்குத் தோற்றும் முதல் நாள் பரீட்சை மண்பட மேற்பார்வையாளரிடம் சையொப்பத்தினை அத்தாட்சிப்படுத்தப்படத் தமது அனுமதி அட்டைகளைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அனுமதி அட்டையைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சைக்குத் தோற்ற அனுமதிக்கப்படமாட்டார்கள். பரீட்சார்த்திகளுக்கான விதிகளும் ஒழுங்குவிதி களும் இவ்வர்த்தமானியின் பகுதி I : தொகுதி II (அ) இல் வேராக தரப்பட்டுள்ளன. இந்த விதிகளுக்கு பரீட்சார்த்திகள் சுட்படுதலும் வேண்டும்.

(iii) விண்ணப்பங்கள் கிடைக்கப்பெற்றமை பற்றிய அறிவித்தலானது விண்ணப்பதாரர்களுக்கு விநியோகிக்கப்பட மாட்டாது. பரீட்சையினை நடத்துதல் மற்றும் பெறுபெற்றினை வெளியிடுதல் தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்ட திட்டங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கீழ்ப்படிதல் வேண்டும். இந்த விதிகள் மற்றும் ஒழுங்குவிதிகளை மீறுகின்ற சந்தர்ப்பத்தில், அவர் பரீட்சைக் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைகளுக்கு ஆளாக நேரிடும்.

குறிப்பு.- பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு அனுமதி அட்டை வழங்கப்படுவது அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான சகல தகுதிகளையும் உடையவர் என்பதை ஏற்றுக்கொள்ளும் ஒரு சாதனமாக கொள்ளவியலாது.

9. **பரீட்சார்த்தியின் ஆளடையாளம்.**- பரீட்சார்த்திகள் அவர்களது அடையாளத்தினை நிருபித்தல் வேண்டும். இதற்கோக்கத்தற்காக பின்வரும் ஆவணங்களில் ஏதேனுமொன்று ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :-

- ஆட்சளைப் பதிவு செய்யும் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆளடையாள அட்டை ;
- ஆட்சளைத் திகதிக்கு முன்பதாக ஊத்து ஆண்டுசெலுக்கு மேற்படாது வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியான சுடவுச் சீட்டு.

மேற்கூறப்பட்டவாறான ஆவணமொன்றினைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் பரீட்சார்த்தியின் பரீட்சார்த்தத் தன்மை பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் தற்றணியின் பெயரில் நிராசுரிக்கப்படலாம்.

10. **தகவலம் ஆவணங்கள்.**- (i) விண்ணப்பத்துடன், பரீட்சைக் சுட்டணமாக செலுத்தப்பட்ட சுடவுக்கட்டளை தவிர்த்த பிர ஆவணங்கள் எதுவும் விண்ணப்பத்துடன் அனுப்பப்படலாகாது. ஆனால் விதித்துரைக்கப்பட்டுள்ளதன் பிரசாரம் தேவையான விபரங்கள் விண்ணப்பத்தில் தரப்படிருந்தல் வேண்டும். இந்த முறையில் சகல அம்சங்களின் பூர்த்திசெய்யப்படாத விண்ணப்பமானது அதன் தகுதிகளின் பெயரில் தீர்மானிக்கப்பட்டு நிராசுரிக்கப்படலாம்.

(ii) நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படும் தகுதிபெற்ற பரீட்சார்த்திகள் தமது தகவலைகளை நிருபிப்பதற்கான ஆவணச்சான்றிதழ்களைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(iii) பின்வரும் ஆவணங்களின் முலப்பிரதிகள் தேவைப்படும் :

(அ) பொறுப்புள்ள ஆளொருவரினால் ஒப்பமிடப்பட்ட குணநலச் சான்றிதழ்.

குறிப்பு.- இத்தகைய குணநலச் சான்றிதழானது சமாதான நீதவான், வழங்கறிஞர், வதிவிட பிரதேச செயலாளர் அல்லது ஆண்டொற்றிற்கு 2,40,360 ரூபா அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட தொகையை திரட்டிய சம்பளமாகப் பெறும் நிரந்தர அரசாங்க உத்தியோகத்தர் அல்லது பொதுவாக நன்கு பிரசித்திபெற்ற இலகுவில் விபரங்களைப் பெற்றுக் கொள்ளக்கூடியவருமான ஒருவரால் பெறப்படலாம். இத்தகைய உறுதிப்படுத்துபவரது பெயர், பதவி, முகவரி என்பன சான்றப் படுத்தலில் தெளிவாக குறிப்பிடல் வேண்டும்.

(ஆ) அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர பதவி வகிக்கும் பரீட்சார்த்தி களின் விடயத்திலும் அவர்கள் குணநலச் சான்றிதழ்களை சமர்ப்பிக்கப்படி சேட்கப்பட மாட்டார்கள்.)

(ஆ) பரீட்சார்த்தியின் பிறப்புப் பதிவினது சான்றிதழ்க்கு உறுதிப்படுத்தப்பட்ட ஒரு பிரதி அல்லது பதிவாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்பட்ட வயது பற்றிய ஒரு வீசேட சான்றிதழ் (பிறப்பு பதிவுசெய்யப்படாத பரீட்சார்த்திகளது விடயத்தில்)

குறிப்பு.- (i) பாடசாலை அல்லது சல்வித் தேவைகளுக்கான வழங்கப்பட்ட வீசேட பிறப்புச் சான்றிதழ் அல்லது பிறப்புப் பதிவிலிருந்து எடுக்கப்பட்ட சான்றிதழ்க்குத்தபட்டு பிரதி என்பன ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

(ii) பிறப்புச் சான்றிதழ்க்குத்தபடுதல் பதிலாக நம்பிக்கை உறுதிப்பத்திரங்களோ அல்லது ஞானன்நான சான்றிதழ்க்களோ ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டாது. பரீட்சார்த்தி சாதாரணமாக பயன்படுத்தும் பெயர் அல்லது பெயர்களிலிருந்து பிறப்புச் சான்றிதழில் உள்ள பெயர் அல்லது பெயர்கள் வேறுபடின் அல்லது பரீட்சைக்கு விண்ணப்பதாரி தோற்றும் பெயர் வேறுபடின் பிறப்புகள், இறப்புகள் பதிவுச் சுட்டத்தில் (அத்தியாயம் 110) 27 ஆம், 28 ஆம் பிரிவுகளின் நயதிகளுக்கு அமைய பிறப்புப் பதிவிலுள்ள பெயரைத் திருத்துவதற்கான நடவடிக்கை உடனடியாக எடுக்கப்படல் வேண்டும்.

(iii) இலங்கைப் பிரசை என்ற பதிவுச்சான்றிதழ் அல்லது வம்சாவளிப் பிரசாவரிணக்கான கோரிக்கை ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட முல உத்தியோகபூர்வ சுடிதம் (ஏற்புடையதாயின்)

(iv) சல்வித் தகவலை முலச்சான்றிதழ்கள் அல்லது அத்தகைய சான்றிதழ்கள் வழங்கப்படாதவிடத்து ஏனைய உத்தியோகபூர்வ ஆவணங்கள்

(v) வலய/மாவட்ட/தேசிய விளையாட்டு போட்டிகளில் பெற்றுக் கொண்ட நிறுபண ஆவணம்

(vi) விண்ணப்பத்தினை அனுப்புசுகின்ற சமயத்தில் சகல தேவையான ஆவணங்களையும் தயாராக வைத்திருக்கும்படி பரீட்சார்த்திகள் சேட்கப்படு சின்றனர். தேவையான ஆவணங்களை சமர்ப்பிப்பதற்கு தவறுகின்ற

அல்லது தேவையான சந்தர்ப்பத்தில் அவற்றைச் சமர்ப்பிப்பதில் தாமதங்களை ஏற்படுத்துகின்ற பரீட்சார்த்திகள் இடபதவிக்கான நியமனத்திற்கு தகுதியற்றவர்களாவர்.

11. தவறான தகவல்களை சமர்ப்பிப்பதற்கான தண்டனை.- இப்பரீட்சைக்கான ஒழுங்குவிதிகளின்படி எவரேனும் பரீட்சார்த்தி ஒருவர் அதற்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமை அற்றவர் எனத் தெரியவருமாயின் பரீட்சையின் முன்னரோ அல்லது பரீட்சையின் போதோ அல்லது பரீட்சையின் பின்னரோ எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அவருடைய பரீட்சார்த்தி உரிமை இரத்துச்செய்யப்படலாம்.

பரீட்சைக்கு விண்ணப்பதாரி ஒருவரினால் தரப்பட்டுள்ள விண்ணப்பங்கள் ஏதேனும் அவரது அறிவுக்கு எட்டியவரையில் தவறானவை என அல்லது வேண்டுமென்றே விபரங்களைத் தரவில்லையென சாண்ப்படி அல்லது அவரது சேவைக் காலத்தின் எக்காலப்பகுதியிலேனும் அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் தகைமையற்றவர் என நிரூபிக்கப்பட்டால் அவர் சேவையிலிருந்து உடனடியாக நீக்கப்படுவார். இந்த அறிவித்தலில் தரப்பட்டுள்ள தேவைப்பாடுகளுக்கு அமைவாக இல்லாத விண்ணப்பதாரிகளின் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

12. இந்த ஒழுங்குவிதிகளில் கவனிக்கப்படாத ஏதேனும் விடயம் சுங்கப் பணிப்பாளர் நாயகத்தின் திறுண்பின்படி சையாளப்படும்.

13. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மொழி மூலம் வெளியிடப்படுகின்ற இந்த அறிவித்தலில் யாதேனும் வித்தியாசம் சாண்ப்படி சிங்கள மொழியில் வெளியிடப்படும் அறிவித்தலை வலுப்பெறும்.

சுங்கப் பணிப்பாளர் நாயகம்.

இலங்கை சுங்கத் திணைக்களம்,
“சங்க இல்லம்”,
இல. 40, பிரதான வீதி,
சொழம்பு 11.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

இலங்கை சுங்கத் திணைக்களத்தின் சுங்கப் பரிசோதகர் தரம் II பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2017

OPEN COMPETITIVE EXAMINATION FOR RECRUITMENT TO POSTS OF INSPECTOR OF CUSTOMS, GRADE II OF SRI LANKA CUSTOMS DEPARTMENT - 2017

(அலுவலக பாவனைக்கு மாத்திரம்)

நீர் இப்பரீட்சையில் தோற்றுவதற்கான மொழிமூலம் :

சிங்களம் - 2
தமிழ் - 3
ஆங்கிலம் - 4

(கூட்டினுள் பொருத்தமான இலக்கத்தை எழுதவும்)

தெரிவுசெய்த நகரமும் நகர எண்ணும் :

(அட்டவணை 1 ஐப் பார்க்கவும்)

	நகரம்	நகர எண்
1		
2		

1. விண்ணப்பதாரரின் பெயர் :-----

1.1 இறுதியில் முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்கள்) உதாரணம் :- SILVA, B.A. :-----

1.2 முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (தமிழில்/ ஆங்கிலத்தில்) :-----

1.3 முதலெழுத்துக்களால் குறிக்கும் பெயர்கள் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----
(சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :-----

2. நிரந்தர வதிவிட விலாசம் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----

அனுமதி அட்டை அனுப்புவதற்கான விலாசம் :-----

3. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டையினது விபரங்கள் :-----

3.1 தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :

3.2 வழங்கப்பட்ட திகதி :

4. பால் :

ஆண் - 0

பெண் - 1

(கூட்டினுள் பொருத்தமான இலக்கத்தை எழுதவும்)

5. (அ) பிறந்த திகதி :

ஆண்டு மாதம் திகதி

(ஆ) விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியன்று வயது :

வருடங்கள் மாதங்கள் நாட்கள்

6. நீங்கள் இலங்கைப் பிரசையா இல்லையா என்பதைக் குறிப்பிடவும் :--

வம்சாவழி மூலம் - 1

பதிவு மூலம் - 2

(கூட்டினுள் பொருத்தமான இலக்கத்தை எழுதவும்)

7. இனம் :

சிங்களவர்-1, இலங்கைத் தமிழர்-2, இந்தியத் தமிழர்-3, முஸ்லிம்-4, பறங்கியர்-5, ஏனையோர்-6

(கூட்டினுள் பொருத்தமான இலக்கத்தை எழுதவும்)

8. தொலைபேசி இலக்கம் :

9. உடற்கைமை தேவைப்பாடுகள் :

(i) உயரம் : அடி அங்குலம்

(ii) மார்புச் சுற்றளவு (விரிவடைந்த நிலையில்) :

அங்குலம்

(ஆண் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு மாத்திரம்)

10. நீர் ஏதாவது குற்றச்செயலுக்காக எப்பொழுதாவது நீதிமன்ற தண்டனை அனுபவித்துள்ளீரா ? (ஆம்/ இல்லை) :-----

ஆம் எனில், விபரங்களைக் குறிப்பிடவும் :-----

11. கல்வித் தகைமைகள் :

(i) ஒரு அமர்வில் பெறப்பட்ட கல்விப் பொதுத்தராதர (உயர் தர) சான்றிதழ் பெறுபேறு :

(ii) பரீட்சையினது வருடம் :-----

சுட்டெண் :-----

பாடங்கள்	பெறுபேறு

(ii) கல்விப் பொதுத்தராதர (சாதாரண தர) சான்றிதழ் பெறுபேறு :

பாடங்கள்	பெறுபேறு	வருடம்	சுட்டெண்

(iii) கல்விப் பொதுத்தராதர (சாதாரண தர) பரீட்சையில் ஆங்கில மொழியில் சாதாரண சித்தியினை பெற்றுள்ளீரா ? (ஆம்/இல்லை)

11. பரீட்சைக் சுட்டெண் (பற்றுச்சீட்டு இணைக்கப்படல் வேண்டும்) :

(i) பரீட்சைக் சுட்டெண் செலுத்திய தபால்/ உப தபால் அலுவலகம் :

(ii) செலுத்திய பணம் :-----

(iii) செலுத்திய திகதி :-----

(iv) பற்றுச்சீட்டு இலக்கம் :-----

இந்த விபரங்கள் சுட்டாயமாகக் கொடுக்கப்படல் வேண்டும்.

பற்றுச்சீட்டை சுமராதவாறு இங்கு ஒட்டவும்.
(பற்றுச்சீட்டின் பிரதியொன்றினை தம்வசம் வைத்திருத்தல் பயனுள்ளதாகும்.)

12. விண்ணப்பதாரரின் உறுதியுரை/ சான்றுப்படுத்தல்.-

இவ்விண்ணப்பத்தில் என்னால் தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் யாவும் உண்மையானவை எனவும், சரியானவை எனவும் இத்தால் உறுதிமொழிகிறேன். இவற்றில் அடங்கியுள்ள விபரங்களில் ஏதேனும் பொய்யானவை அல்லது தவறானவை எனக் காணப்பட்டால் தெரிவுக்கு முன்னராயின் தகைமை நீக்கம் செய்யப்படுவதற்கும் அல்லது தெரிவின் பின்னராயின் பதவி நீக்கம் செய்யப்படுவதற்கும் ஆளாவேன். மேலும் பரீட்சை நடத்தத்தல் தொடர்பில் பரீட்சைச் சீட்டு இணையாளர் நாயகத்தினது சட்டவிதிகளுக்கமைய நான் நடந்துகொள்வேன்.

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திகதி :-----

13. விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பத்தை உறுதிப் படுத்தல் (பொருத்தமற்றதை வெட்டிவிடவும்) :

இவ்விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி என்பவரை எனக்கு தனிப்பட்ட முறையில் தெரியும் என்றும் அவரது கையொப்பம் எனது முன்னிலையில் ஆந் திகதி இடப்பட்டது என்பதையும் அவர் உரிய பரீட்சைக் சுட்டெண்களைச் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டானது இணைக்கப்பட்டுள்ளது எனவும் நான் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

உறுதிப்படுத்துவதற்கு கையொப்பம்.

உறுதிப்படுத்துவதற்கு முழுப்பெயர் :-----

பதவி :-----

விலாசம் :-----

திகதி :-----

குறிப்பு.- வர்த்தமான அறிவித்தலில் 7 (V) ஆம் பந்தியில் குறிப்பிட்டதொரு நபரினால் உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.

14. திணைக்கள/ சபை/ கூட்டுத்தாபனத் தலைவரின் சான்றிதழ் : இவ்விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி என்பவர் இவ் அமைச்சில்/ திணைக்களத்தில்/ சபையில்/ கூட்டுத்தாபனத்தில் கடமை புரிபவர் என்றும் அவர் மேலே குறிப்பிட்ட பதவிக்குத் தெரிவுசெய்யப்பட்டால் அவரை விடுவிக்க முடியும்.

திணைக்கள/ சபை/ கூட்டுத்தாபனத் தலைவரினது கையொப்பம்.

(அலுவலக முத்திரை) :

திணைக்களத் தலைவரது பெயர் :-----

பதவி :-----

திணைக்களத்தின் விலாசம் :-----

திகதி :-----

5-636

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள் ஆய விற்பனையும் குத்தகை விற்பனையும்

திருகோணமலை மாவட்டத்தில் 2017, யூலை மாதம் 01 ஆந் திகதி முதல் 2018, யூன் மாதம் 30 ஆந் திகதி வரை கள்ளத் தவறணை குத்தகை விற்பனை

2017, யூலை மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து 2018, யூன் மாதம் 30 ஆந் திகதி வரை கள்ள சில்லறையாக விற்பதற்காக 1982.08.20 ஆம் திகதி கொண்ட 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட கள்ளத் தவறணை குத்தகையினை விற்பனை செய்வதற்கான நடைமுறைகளுக்கேற்ப, கீழ்க் காணப்படும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கள்ளத்தவறணைக்கான விலை மனுக்கோரல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. அனைத்து விலை மனுக்கோரல்களும், திருகோணமலை மாவட்ட அரசாங்க அதிபர்/ மாவட்டச் செயலாளர் பணிமனையிலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளப்படும். விண்ணப்பப்படிவங்களை பூர்த்தி செய்வதன் , கீழ்க் காணப்படும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள சேள்விக் கோரல் வைப்புப் பணத்தினை வைப்புச் செய்தமைய உறுதிப்படுத்தும் முகமாக பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பற்றுச்சீட்டினையும், குறிப்பிட்ட விலை மனுக்கோரலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விலை நிர்ணயத்திற்கு ஆகக் குறைந்தளவான 15% பெறுமதியான பெறுமதிச் சான்றிதழும் அதனோடு இணைத்தல் வேண்டும்.

3. உரியவாறு தயாரிக்கப்பட்ட அனைத்து விலை மனுக்கோரல் பத்திரங்களும் அரசுக்கு முத்திரையிடப்பட்ட சடிதவுறையில் இடப்படல் வேண்டும். அக் சடிதவுறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் “..... இலக்கமுடையகள்ளத்தவறணைக்கான விலை மனுக்கோரல்” எனக் குறிப்பிடப்படுவதுடன் , அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு தவறணையின் பெயர், இலக்கம் ஆகியவற்றையும் குறிப்பிட்டு 2017.06.14 ஆந் திகதி மு.ப. 10.00 மணிக்கு திருகோணமலை மாவட்ட அரசாங்க அதிபர் / மாவட்டச் செயலாளரிடமிருந்து கிடைக்கக்கூடியவாறு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும். அல்லது அந் நேரத்திற்கு முன் அரசாங்க அதிபர்/ மாவட்டச் செயலாளர் பணிமனையில் வைக்கப்பட்டிருக்கும் விலைக்கோரல் பெட்டியில் இடுதல் வேண்டும்.

4. விலை மனுக்கோரலானது 1982.08.20 ஆந் திகதி 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் வெளியாகியுள்ள கள்ளத் தவறணைக் குத்தகைக்கான விற்பனை நியமன்களுக்கு ஏற்புடையதாக இருத்தல் வேண்டும்.

5. 2017.06.14 ஆந் திகதி மு.ப. 10.00 மணிக்கு விலைக்கோரல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் நேரம் முடிவடைந்தவுடனேயே விலை மனுக்கோரல் பத்திரங்கள் திறக்கப்படும். அச் சந்தர்ப்பத்தில் அனைத்து சேள்விகாரர்களும் அல்லது அவர்களின் தரகர்கள் திருகோணமலை மாவட்ட அரசாங்க அதிபர் / மாவட்டச் செயலாளர் பணிமனைக்கு சமூகமளித்திருத்தல் வேண்டும்.

6. முன்வைக்கப்பட்ட விலை மனுக்கோரல்களுக்கும் தெரிவு செய்யப்பட்ட திருப்பதிசுரமான ஒப்பந்தக்காரரால் 3 மாதங்களுக்கான வைப்புப் பணமும் ஒரு மாதத்திற்கான அனுமதிப்பத்திர சுட்டெண்மும் சேள்விப்பத்திரம் திறக்கப்படும் குறித்த தினத்திலேயே செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ள தென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது,-

சம்பனியின் பெயர் : நிர்மார்க் டெக்னொலொஜி (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
சம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பிவி 119402

பதிவு முகவரி : இல.20, எதுல்கோட்டே பாதை, பிரதான வீதி, பத்தரமுல்லை
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.01.16

கம்பனியொன்றின் பெயர் மாற்றம் தொடர்பான பொது அறிவித்தல்		
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 8(1) ஆம் பிரிவின் நியதிசளின் பிரசாரம் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் தொடர்பான அறிவித்தலை இத்தால் துகுகின்றோம்.-</p> <p>கம்பனியின் முன்னைய பெயர் : ஹொடெல் டென் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 72428</p> <p>கம்பனியின் பதிவு முசுவரி : இல. 278, யூனியன் இடம், கொழும்பு 2</p> <p>கம்பனியின் புதிய பெயர் : ஹாபர் விலேஜ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>பிடபிள்யூ. கோப்பரேட் செக்ரட்டேரியல் (பிறைவேட்)லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>		
<p>2017, மே 5.</p> <p>5-646</p>		
பொது அறிவித்தல்		
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்.-</p> <p>கம்பனியின் பெயர் : டி. எ(ஈ)ப் டி. டி. (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 121852</p> <p>கம்பனியின் பதிவு முசுவரி : இல. 3B1, தஹம் மாவத்தை, மஹரசம பதிவு செய்த திசுதி : 2017.04.26</p> <p>நிர்வாகக் குழுவின் கட்டளைப்படி, சல்வதுரே ஆர்ச்சிகே சுயன் தர்ஷன், கம்பனிச் செயலாளர்.</p>		
5- 649		
அறிவித்தல்		
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் , பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-</p> <p>கம்பனியின் பெயர் : சேன்டி. ஹொஸ்பிட்டாலிட்டி. (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனி பதிவு இல. : பீவீ 121570</p> <p>பதிவு முசுவரி : இல. 47, அலெக்சாண்ட்ரா பிளேன், கொழும்பு 7</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி: 2017.04.11</p> <p>கோர்ப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிறைவேட் லிமிட்டட்)</p> <p>கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>		
5- 661		
பொறுப்புக்கள் வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனியை கூட்டிணைக்கும் பொருட்டு பொதுமக்களுக்கு விடுக்கும் அறிவித்தல்		
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் கீழ் இத்தால் அறிவித்தல் விடுக்கப்படுகின்றது .</p> <p>கம்பனியின் பெயர் : எம் அன்ட் எம் சொலுசன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனி பதிவு இல. : பீவீ 12160</p> <p>திசுதி : 2017.04.11</p> <p>பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலக முசுவரி : 444/EI, 1 ஆம் ஒழுங்கை, லேக் வீதி, அகுரேகொட, தலங்கம தெற்கு ஏ.எச்-ஆர்.எம்.சமரசேசுர கம்பனிச் செயலாளர்.</p>		
5- 687		
பொது அறிவித்தல்		
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் ஏற்பாடுசுளுக்கமவாக கம்பனியின் பெயர் மாற்றத்திற்காக 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்ட 9(2) ஆம் பிரிவின் கீழ் வழங்கப்படும் அறிவித்தல்.-</p> <p>கம்பனியின் முன்னைய பெயர் : டா விலா அன்ட் மைக்ரோஷன் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனி இல. : பீவீ 100957</p> <p>பதிவு முசுவரி : 709/6ஏ, பொரள்ள வீதி, தவவதுகொடை</p> <p>கம்பனியின் புதிய பெயர் : ட்ரான்ஸ் ஒஸ் எடியுகேசன் கன்சல்டன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனிச் செயலாளர்.</p>		
2017.05.05.		
5- 696		
அறிவித்தல்		
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் பிரசாரம் பின்வரும் சம்பனிகள் கூட்டிணைக் கப்பட்டுள்ளனவென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-</p> <p>கம்பனியின் பெயர் : ஒலெட் இன்ஜினியரிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனி பதிவு இல. : பீவீ 119708</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.01.31</p> <p>பதிவு முசுவரி : இல. 435/சீ/5, விஹார மாவத்தை, வெலிவிட்ட, சடுவெல் கம்பனியின் பெயர் : ஒக்லோ பிளாஸ்டிக் ட்ரோபங் கம்பனி (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனி பதிவு இல. : பீவீ 120248</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.02.21</p> <p>பதிவு முசுவரி : இல. 117/7, மில்லசஹவத்தை, பலாதொட்டை, சுளுத்துறை கம்பனியின் பெயர் : ட்ரவல்ஸ் நெத் ஹொலிடேஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனி பதிவு இல. : பீவீ 120523</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.03.02</p> <p>பதிவு முசுவரி : இல. 105/8, 5 ஆம் ஒழுங்கை, கொழும்பு 03</p> <p>ஆர்.கே. எல். எஸ். கோர்ப்பரேட் சேர்விசஸ் (பிறைவேட் லிமிட்டட்)</p> <p>கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>		
5- 698		
அறிவித்தல்		
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் பிரசாரம் பின்வரும் சம்பனிகள் கூட்டிணைக் கப்பட்டுள்ளனவென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-</p> <p>கம்பனியின் பெயர் : வோகிங் ஐடியாஸ் கிரியேசன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனி பதிவு இல. : பீவீ 121102</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.03.23</p> <p>பதிவு முசுவரி : இல. 272/2சீ, ஹிழ்ப்பட்டான ஒழுங்கை, முல்லேரியாவ கம்பனியின் பெயர் : கே. எம்.சீ. ரெடி மிக்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனி பதிவு இல. : பீவீ 121189</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.03.28</p> <p>பதிவு முசுவரி : இல. 76, லக்ஷ உயன, பொலன்னறைவை</p>		
	<p>கம்பனியின் பெயர் : டி. டுவென்டி (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனி பதிவு இல. : பீவீ 121242</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி : 2017.03.29</p> <p>பதிவு முசுவரி : இல. 11, பிம்பாராம வீதி, பிலியந்தலை</p> <p>ஆர்.கே. எல். எஸ். கோர்ப்பரேட் சேர்விசஸ் (பிறைவேட் லிமிட்டட்)</p> <p>கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>	
5- 699		
அறிவித்தல்		
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவின் பிரசாரம் பின்வரும் சம்பனியின் பெயர் மாற்றியமைக் கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-</p> <p>கம்பனியின் முன்னைய பெயர் : எசெட் ட்ரோபங் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனி பதிவு இல. : பீவீ 116760</p> <p>பதிவு முசுவரி : இல. 72/76ஏ, எதிரிசிங்க வீதி, மிரிஹான நுகேசொடை</p> <p>கம்பனியின் புதிய பெயர் : எசெட் அன்ட் டேன்மண்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>பெயர் மாற்றப்பட்ட திசுதி: 2017.03.14</p> <p>ஆர்.கே. எல். எஸ். கோர்ப்பரேட் சேர்விசஸ் (பிறைவேட் லிமிட்டட்)</p> <p>கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>		
5-700		
அறிவித்தல்		
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-</p> <p>கம்பனியின் பெயர் : எல்பைஸ் பாமர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி: 2017.04.06</p> <p>கம்பனி இல. : பீவீ 121489</p> <p>பதிவு செய்யப்பட்ட நிறுவன முசுவரி : இல. 144/3, தெமிலிசஸ்மூலவ வீதி, கிரிப்த்சொடை</p> <p>பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி, கம்பனிச் செயலாளர்.</p>		
5- 704		
அறிவித்தல்		
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் , பின்வரும் சம்பனி 2017.04.25 ஆந் திசுதி முதல் கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-</p> <p>கம்பனியின் பெயர் : சிலோன் செசுவ எக்ஸ்போர்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனி பதிவு இல. : பீவீ 121774</p> <p>பதிவு முசுவரி : இல. 44, வாடுசெதர வெவாகம குளியாப்பிட்டிய மாபா முதியன்சேலாகே பிரபாத் மஞ்சளா மாபா, கம்பனிச் செயலாளர்.</p>		
36, 1 ஆம் மாடி, காமா சொப்பிங் கொம்பிளெக்ஸ், குளியாப்பிட்டிய. 077017760		
5- 707		
பொது அறிவித்தல்		
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் கீழ் கூட்டிணைப்பு		
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவிற்்கிணங்க , சிலோன் ஹெவி இக்விப்மண்ட் என்ட் இன்ஜினியரிங் கம்பனி (பிறைவேட்) லிமிட்டட் எனும் சம்பனி 2017, மே 08 ஆம் திசுதியன்று கூட்டிணைக்கப்பட்டது பற்றி அறிவித்தல் இத்தால் தரப்படுகின்றது.</p> <p>கம்பனியின் பெயர் : சிலோன் ஹெவி இக்விப்மண்ட் என்ட் இன்ஜினியரிங் கம்பனி (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கூட்டிணைப்பு செய்யப்பட்ட திசுதி: 2017, மே 08</p> <p>கம்பனி இல. : பீவீ 122038</p> <p>பதிவு செய்யப்பட்ட கம்பனி முசுவரி : இல. 3F, மீவெல்வ பில்டிங், இல. 329, காலி வீதி, கொழும்பு 4</p> <p>பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி, கம்பனிச் செயலாளர்.</p>		
5- 725		
ஏஜஜீ இன்சூரன்ஸ் லிமிட்டட்- PB 766		
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 20 ஆம் பிரிவின் கீழ் தன்னார்வ ஒடுக்குதல் தொடர்பான பங்குதாரர்கள்ளின் அறிவித்தல்</p>		
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் (“கம்பனிகள் சட்டம்”) நியதிசுளுக்கமைய ஏஜஜீ இன்சூரன்ஸ் லிமிட்டட் (“கம்பனி”) நிறுவனத்தின் பங்குதாரர்களினால் பின்வரும் விசேட தீர்மானம் 2017 ஆம் ஆண்டி மே மாதம் 13 ஆம் திசுதி நிறைவேற்றப்பட்டது என இத்தால் அறிவித்தல் விடுக்கப் படுகின்றது. நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானங்கள் :</p> <p>(i) கம்பனிகள் சட்டத்தின் 319(1) (ஆ) பிரிவின் நியதிசுளுக்கேற்ப கம்பனி ஒடுக்கப்பட வேண்டும்.</p> <p>(ii) பங்குதாரர்களின் தன்னார்வ ஒடுக்குதல் ஒன்றாக தன்னார்வமாக கம்பனி ஒடுக்கப்பட வேண்டும் என்பதோடு ஏஜஜீ இன்சூரன்ஸ் லிமிட்டட் நிறுவனத்தின் அலுவல்களை ஒழுக்குவதற்கும் மற்றும் அதன் சொத்துக்களை விநியோகிக்கின்ற நோக்கங்களுக்காகவும் என்ஜேஎம்எஸ் பட்டயக் கணக்காளர்கள், எசோசியேட்ஸ் நிறுவனத்தின் திரு. ஜெராட் ஜே.டேவிட் அவர்களை ஒழித்துக்கட்டுனராக நியமிப்பதற்கும் , மற்றும்</p> <p>(iii) சொல்லப்பட்ட ஒழித்துக்கட்டுந் மரணிக்கின்ற அல்லது இயலாமைக்கு உட்படுகின்ற சந்தர்ப்பத்தில் கம்பனியின் பணிப்பாளர்கள் சபையுடன் சலந்தாலோசித்து லெவல் 3, இல. 11, கான்ட்ல் லேன், கொழும்பு 04 என்ற முசுவரியைச் சேர்ந்த என்ஜேஎம்எஸ் பட்டயக் கணக்காளர்கள், எசோசியேட்ஸ் நிறுவனத்தின் ஏனைய பங்களர் அல்லது பெயர் குறித்த நியமிக்கப்படும் நபரை ஒழித்துக்கட்டுனராக அல்லது ஒழித்துக்கட்டுனர்களாக நியமிப்பதற்கும் தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டன.</p>		
	ஆசிப் இக்பால், மிசேல் என்னெட்லர் ஜென்சன் எனா டெரொசா பொல்ஹா கொரயா பணிப்பாளர்கள்.	
5- 729		
அறிவித்தல்		
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவு.-</p> <p>கம்பனியின் பழைய பெயர் : ஆண்டவன் அருள் அலோய் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p>		
	கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 116189	
	பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலக முசுவரி : இல. 51, சேதவத்த ரோட், கித்தம்பல்ல, வெல்லம்பிட்டிய	
	கம்பனியின் புதிய பெயர் : எக்ஸ்போ செலான் இண்டநெஷனல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்	
5- 730		
யூனிவர்சல் பிளாஸ்டிக்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனியின் பதிவு இல. பீவீ 2170 அங்கத்தவர்களின் தன்னிச்சையான ஒடுக்குதல் பற்றிய அறிவித்தல்		
<p>இத்தால் சசலரும் அறிவது யாதெனில் , 2017, மே 05 ஆம் திசுதி நடைபெற்ற மேற்படி சம்பனியின் அதிவிசேட பொதுக்கூட்டத்தில் 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 319 (1)(b)ஆம் பிரிவின் கீழ் மேற்படி சம்பனியை அங்கத்தவர்களின் தன்னிச்சையான ஒடுக்குதல் முலம் 2017, மே 05 ஆம் திசுதி முதல் கலைப்பதற்கான விசேட தீர்மானமொன்று நிறைவேற்றப் பட்டுள்ளது. ஐத்த கேவகே, டி.ஸ்ருக்ஷி எம் ஆர் கேவகே ஐரமி கேவகே, ரெபோசா எஸ். கேவகே ரபிகர். பணிப்பாளர்.</p>		
2017,மே 09.		
5- 731/1		
யூனிவர்சல் பிளாஸ்டிக் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனியின் பதிவு இல. பீவீ 2170 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 346(1) ஆம் பிரிவின் கீழான கலைப்பாளர் நியமனம் பற்றிய அறிவித்தல்		
<p>கொழும்பு 04, காசல் வீதி, இல. 11, 3 ஆம் மாடியில் அமைந்துள்ள SJMS அசோசியேட்ஸ் நிறுவனத்தைச் சேர்ந்த G.J.டேவிட் ஆசிய நான், இல. 83, பியசம வீதி,சுளனியவில் உள்ள யூனிவர்சல் பிளாஸ்டிக்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்டின் 2017, மே 05 ஆம் திசுதி நடைபெற்ற அதிவிசேட பொதுக்கூட்டத்தில் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானத்தின்படி மேற்படி கம்பனியின் கலைப்பாளராக நியமிக்கப்பட்டுள்ளேன் என்பதை சசலருக்கும் இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.</p> <p>G.J.டேவிட், கலைப்பாளர்.</p> <p>யூனிவர்சல் பிளாஸ்டிக்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்.</p>		
மே/பா என்ஜேஎம்எஸ் அசோசியேட்ஸ், ரிஸ்ட்ரக்சர் & கோப்பரேட் ரிகவரி, லெவல் 3, இல.11, காசல் லேன், கொழும்பு 4, 2017,மே 09.		
5- 731/2		
அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்		
<p>தற்போது கனடாவில் வசிக்கும் , இல. 42, பழைய பொலின் நிலைய வீதி, சாவகச்சேரி , ரகுபதி நவரட்ணம் ஆசிய நான், பிரசித்த நொத்தாரிசு திருமதி விஜயராணி உருத்திரேஸ்வரன் அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 4520 ஆம் இலக்கத்தில் 2015.03.24 ஆம் திசுதியில் நிறைவேற்றப்பட்ட தத்துவப்பத்திரம் முலம் சாரையடி, புலோலி தெற்கு , புலோலி என்னும் இடத்தைச் சேர்ந்த சுந்தசாமி நவீந்திரன் என்பவருக்கு கொடுத்த அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரத்தை இத்தால் இரத்துச் செய்துள்ளேன் என இத்தால் அறிவிக்கின்றேன். குறித்த தத்துவப்பத்திரத்தின் பதிவு 84/74, யாழ்ப்பாணம் மேலதிக பதிவாளர் நாயகம் அலுவலகம்.</p>		
	ரகுபதி நவரட்ணம் .	
5-671		
அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்		
<p>தற்போது கனடாவில் வசிக்கும் , இல. 42, பழைய பொலின் நிலைய வீதி, சாவகச்சேரி , ரகுபதி நவரட்ணம் ஆசிய நான், பிரசித்த நொத்தாரிசு திருமதி விஜயராணி உருத்திரேஸ்வரன் அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 4521 ஆம் இலக்கத்தில் 2015.03.24 ஆம் திசுதியில் நிறைவேற்றப்பட்ட தத்துப்பத்திரம் முலம் சாரையடி, புலோலி தெற்கு , புலோலி என்னும் இடத்தைச் சேர்ந்த சுந்தசாமி நவீந்திரன் என்பவருக்கு கொடுத்த அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரத்தை இத்தால் இரத்துச் செய்துள்ளேன் என இத்தால் அறிவிக்கின்றேன். குறித்த தத்துவப்பத்திரத்தின் பதிவு 84/74, யாழ்ப்பாணம் மேலதிக பதிவாளர் நாயகம் அலுவலகம்.</p>		
	ரகுபதி நவரட்ணம் .	
5-672		
அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்		
<p>தற்போது கனடாவில் வசிக்கும் , இல. 42, பழைய பொலின் நிலைய வீதி, சாவகச்சேரி , ரகுபதி நவரட்ணம் ஆசிய நான், பிரசித்த நொத்தாரிசு திருமதி விஜயராணி உருத்திரேஸ்வரன் அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 4522 ஆம் இலக்கத்தில் 2015.03.24 ஆம் திசுதியில் நிறைவேற்றப்பட்ட தத்துப்பத்திரம் முலம் சாரையடி, புலோலி தெற்கு , புலோலி என்னும் இடத்தைச் சேர்ந்த சுந்தசாமி நவீந்திரன் என்பவருக்கு கொடுத்த அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரத்தை இத்தால் இரத்துச் செய்துள்ளேன் என இத்தால் அறிவிக்கின்றேன். குறித்த தத்துவப்பத்திரத்தின் பதிவு 84/74, யாழ்ப்பாணம் மேலதிக பதிவாளர் நாயகம் அலுவலகம்.</p>		
	ரகுபதி நவரட்ணம் .	
5-673		
அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்		
<p>இதனால் சசலருமறிவதாக சம்பந்தப்பட்டதாக அல்லது சம்பந்தப்படாமலிருக்கலாம், U.K. Surrey SM3 9RH, North Cheam, 17. Warner Avenue என்ற முசுவரியைச் சேர்ந்த சிவநதி இராஜரட்ணம் ஆசிய நான் , இலங்கை, யாழ்ப்பாணத்திற்கு மேற்கொள்ளப்பட்ட குறுசிய கால வருகையின் போது ஐ.இரா. Nathan & Co. Solicitor இனால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டதும் 2014.01.13 ஆம் திசுதியுமுடையதுமானதும் யாழ்ப்பாணம் மேலதிக பதிவாளர் நாயகத்தின் அலுவலசத்தின் 76 ஆம் தொகுதியின் 82 ஆம் பக்கத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள அற்றோணித்தத்துவத்தை இல்லாதொழித்துள்ளேன்.</p>		
	எஸ். இராஜரட்ணம்.	
2014.07.26.		
5-674		
அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்		
<p>சுந்தானை, தொலஹேன வீதி, இல. 390/1 இல் வசிக்கும் மெமீடியுன் யோஹான் தனுஷிக் ஆசிய நான் , ஜா-எல, துடெல்வ, விஜய வீதி, இல. 72 ஐச் சேர்ந்த பிரசித்த</p>		

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2017.05.26

நொத்தாரிக டபிள்யூ. குமுதுனி பெர்ணான்டோ என்பவரால் உறுதி செய்யப்பட்ட முத்துகுட ஆர்ச்சிகே தோன ஐரின் தெரோசா என்பவருக்கு ஒப்படைத்துள்ள சுப்பஹா காணி மற்றும் மாவட்டப் பதிவசக்தில் 2014.04.03 ஆம் திகதியிட்டபட்ட தினசரி புத்தகம் இல. 20516, பரிமாணம் இல. 40, பக்கம் 96 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள விசேட அந்நோணித்தத்துவ இல. 2633 ஐ இரத்துச் செய்து செல்லுபடியற்றதாக்கியுள்ளதை இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறியவும் தருகின்றோன்.

மெஸிமியன் யோஹான் தனுஷ்க.

2017, மே 09.
5-681

அந்நோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

ஐா-எல், சுப்புவத்தை, இல. 451/17A இல் வசிக்கும் மெலொனி சன்ட்ரா அலோமா ஜானன் ஆகிய நான் ,மீனுவல்கொடை, பிரசித்த நொத்தாரிக யூ.பி. பிமோமதிலக்க என்பவரால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பத்தரமுல்ல், பதிவாளர் தலைமை அதிபதியின் அலுவலசகத்தில் 2016.02.09 ஆந் திகதியிட்டபட்ட தினசரி புத்தக இல. 2752, பரிமாணம் இல. 160, பக்கம் 65 இன் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள இல. 28568

செலான் வங்கி பீஎல்சீ - பத்தரமுல்லைக் கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட சுடன்சளை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

ஏல விற்பனை

“சுடன்பட்டோர் என்ற வகையில் பத்தரமுல்லையில் வதியும் பாலன சுமராலவாகே லசந்த குமார கித்துல்ஹல என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட சுடன் வசதிகளுக்காக

மேல் மாசாணம், கொழும்பு மாவட்டம் ஹேவசம் கோரணயில் பல்லே பத்து சடுவலை மாந்தரசபை எல்லைக்குட்பட்ட சடுவல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் குமாரஹேவத்த 479/DA கிராம அலுவலர் பிரிவில் தலங்கம தெற்கு வரிமதிப்பீட்டு இல. 465/55 பன்னிப்பட்டியு வீதியின் அமைந்துள்ள “தெல்ஹசாவத்த” என்று அழைக்கப்படும் காணி அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே.என்.ஏ.அல்வில் என்பவரால் 2014.02.04 இல் தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைப்பட இல. 5018 துண்டு X (அனுமதிப்பத்திரம் பெற்ற நில அளவையாளர் பிடபிள்யூ. பத்திரன என்பவரால் 1995.03.30 ஆம் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட துண்டு 1 இல் நிலவரைப்பட இல. 1602 பின் இல் அனுமதிப்பத்திரம் பெற்ற நில அளவையாளர் என்.ஜே. ஜயவிக்ரம என்பவரால் 2013.03.01 இல் தயாரிக்கப்பட்ட துண்டு 4A2 இல் நிலவரைப்பட இல. 3262 இணைத் தொகுதி உப பிரிவான துண்டு மீன் அளவிடு செய்யப்பட்டதும் சசலதம் பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு X பதினொன்று தசம் இரண்டு சைபர் பேச்ச்சல்(0௭.0௩௩ .11.20பேட.) அல்லது 0.0283 ஹெக்டயர் விஸ்தீரணத்தை நிலவரைப்பட இல. 5018 கொண்டுள்ளது.

வீதி ஒதுக்கீடு மற்றும் ஒழுங்கு விதி முறைகள் அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் பிடபிள்யூ. பத்திரன என்பவரால் 1995.03.26 இல் தயாரிக்கப்பட்ட துண்டு 9 மற்றும் துண்டு 10 நிலவரைப்பட இல. 1602 இல் விபரமாக குறிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற் கூறப்பட்ட துண்டு X இணைத் தொகுதியின் உப பிரிவான துண்டு 1 நிலவரைப்பட இல. 1602 மற்றும் துண்டு 4A2 நிலவரைப்பட இல. 3263 இல் மிக தெளிவான முறையில் குறிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேல் மாசாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவாகம் கோரணயில் பல்லே பத்து சடுவல மாந்தரசபை எல்லைக்குட்பட்ட சடுவலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் குமாரஹேவத்த 479 D கிராம அலுவலர் பிரிவில் பத்தரமுல்ல் எல்லைக்குட்பட்ட தலங்கம தெற்கில் அமைந்துள்ள “தெவட்டஹசாவத்த” என்று அழைக்கப்படும் காணி அனுதிபெற்ற நில அளவையாளர் பிடபிள்யூ. பத்திரன என்பவரால் (மிகச் சரியாக 30 இல்) 1995, பங்குனி 26 இல் தயாரிக்கப்பட்ட துண்டு 1 இல் நிலவரைபட இல. 1602 சசலதம் பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 13 பதின்மூன்று தசம் ஆறு சைபர் பேர்ச்(0௭.0௩௩.13.60பேட.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளது.

மேல் மாசாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவாகம் கோரணயில் பல்லே பத்து சடுவல மாந்தரசபை எல்லைக்குட்பட்ட சடுவலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் குமாரஹேவத்த 479 D கிராம அலுவலர் பிரிவில் பத்தரமுல்ல் எல்லைக்குட்பட்ட தலங்கம தெற்கில் அமைந்துள்ள “தெவட்டஹசாவத்த” என்று அழைக்கப்படும் காணி அனுதிபெற்ற நில அளவையாளர் என். ஜெயவிக்ரம என்பவரால் 2013 பங்குனி 01 இல் தயாரிக்கப்பட்ட துண்டு 4A2 இல் நிலவரைப்பட இல. 3263 சசலதம் பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 4A2 இரண்டு பேர்ச்(0௭.0௩.2பேட.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள காணியை நான் 2017, யூன் மாதம் 12ஆந் திகதி மு. ப. 11.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பசிரங்க ஏலத்தின் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி.-பொரணயில் இருந்து 4 மைல் தூரத்தில் உள்ள பத்தரமுள்ள வரை சென்று வலது பக்கமாக உள்ள பன்னிப்பட்டியு வீதியால் 1 1/2 மைல் தூரத்தில் உள்ள பெலவத்தை சந்தி வரை செல்லவும் பின் தெவட்டஹசாவத்த வீதியால் 1½ மைல் தூரம் சென்றால் 15 அடி அசகத்தில் தார் பாதையானது இடது பக்கத்தில் அமைந்திருக்கும் . இக் குறிப்பிட்ட சொத்து 150 யார் தொலைவில் இடது புறமாக திருப்பிச் செல்கையில் அமைந்துள்ளது.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- தயவு செய்து 2017.01.27ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.04.07ஆந் திகதிய “டெயிலி மிரர்” ,2017.01.30ஆந் திகதிய “லங்காதீப்” பத்திரிகைகளையும் 2017.01.18 ஆந் திகதிய “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கட்டணம் செலுத்தும் விதம்.- வெற்றிகரமான கொள்வனவாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைகளை பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்வனவு விலையில் பத்து வீதம் 10% ;
- உள்ளூர் அதிகார சபைக்கான உள்ளூர் விற்பனை வரி அத்துடன் உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு உள்ளூர் விற்பனை வரி (1% பதவாக) அரசினால் அல்லது உள்ளூர் அதிகார சபையினால் விதிக்கப்பட வேறு ஏனைய வரி ;
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் 2.5%;
- விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிக உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் 2,000 ரூபா ;
- இல்கிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் 500 ரூபா.

விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு மற்றும் கொள்வனவு விலையில் மிகுந்த 90 % விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலவால் வங்கி பீஎல்சி மில் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்; மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதி தொகை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன் வைப்புச் செய்த தொகையில் 10 % சழிவு தள்ளாடி செய்து மீள் விற்பனை செய்ய வங்கி முழு உரித்தடைவது.

“காணி உறுதி மற்றும் சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை பிரத்தியேக முகாதையாளர்-(சட்டம்), செலான் வங்கி பீஎல்சீ, செலான் கோபுரம், இல.90, சாலி வீதி, கொழும்பு 3” இடமிருந்து பார்வையிடவும் அமைற்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011-2456473, 011- 2456480.

“ மேற்படி ஏல விற்பனையை வங்கியினால் முன்னறி வித்தலின்றி இரத்துச்செய்யவும் இடைநிறுத்தவும் முடியும்”

துசித் சுருணார்தன (ச. நீ.), உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் மற்றும் நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி அடன் எச் ஒக்சன், இல. 50/3, விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ, தொலைபேசி: 011-3068185, 2572940 5- 639

ஐக் கொண்டுள்ள சிறிஸ்டோபர் மார்க் ஜான்ஸ் என்பவருக்கு ஒப்படைக்கப்பட்ட அந்நோணித்தத்துவத்தை நான் இரத்துச் செய்து செல்லுபடியற்றதாக்கியுள்ளேன் என இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறியத்தருகின்றோன்.

மெலொனி சன்ட்ரா அலோமா ஜான்ஸ்.

5- 682

அந்நோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

கந்தானை நூசொட, குருகேபாச், பேடபீயன் மாவத்தை, இலக்கம் 24/21 இல் வசிக்கும் டெடினா கர்நூட் ராஜபக்ஷ ஆகிய நான், எனது அந்நோணித்தத்துவதாரியாக கந்தானை நூசொட, குருகேபாச், பேடபீயன் மாவத்தை, இலக்கம் 24/21 இல் வசிக்கும் சசிந்து தினூக் ராஜபக்ஷ (தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் 900960670V) என்பவரை நியமனம் செய்யப்பட்டு, இத்தாலி ரோம் நகர் தூதுவராலயத்தின் இரட்டாவது ஆவணங்கள் அதிகாரி செத்மா ராஜபக்ஷ யாபா அவர்களால் 2016.02.10 ஆந் திகதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட விசேட அந்நோணித்தத்துவப் பத்திரத்தை இத்தால் இரத்துச் செய்து இல்லாதொழிக்கப்பட்டுள்ளதாக இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் அதன் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறிவிக்கின்றேன். மேலும் இந்த அந்நோணித்தத்துவப்பத்திரத்தினால்

ஏல விற்பனைகள்

செலான் வங்கி பீஎல்சீ -மாத்தளைக் கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட சுடன்சளை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

ஏல விற்பனை

செலான் வங்கி சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிக டபிள்யூ. ஜீ.ஐ. சம்லத் என்பவரால் 2001, செத்தெம்பர் மாதம் 21 ஆந் திகதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 528 ஆம் இலக்க முறி மற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிக ஐனசி கரலியத்த நவரட்ணம் என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2005, திசெம்பர் மாதம் 28 ஆம் திகதியிட்டபட்ட 213 ஆம் இலக்க மற்றும் 2008, மாச்சு 05 ஆந் திகதியிட்டபட்ட 563 ஆம் இலக்க மற்றும் 2010, நவெம்பர் 29 ஆந் திகதியிட்டபட்ட 784 ஆம் இலக்க மற்றும் 2005, திசெம்பர் மாதம் 28 ஆந் திகதியிட்டபட்ட 216 ஆம் இலக்க மற்றும் 2014, யுலை மாதம் 14 ஆந் திகதியிட்டபட்ட 1532 ஆம் இலக்க மற்றும் 2005, திசெம்பர் மாதம் 28 ஆந் திகதியிட்டபட்ட 210 ஆம் இலக்க முறிசன் மற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிக ஐ.சு.பி.டி. விஜேகோன் என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2004, செத்தெம்பர் மாதம் 01 ஆந் திகதியிட்டப 3905 ஆம் இலக்க முறி மற்றும் 2003 , மாச்சு மாதம் 26 ஆந் திகதியிட்டபட்ட 1976 ஆம் இலக்க முறி மற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிக ஜானசி கரலியத்த நவரட்ண என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2005, திசெம்பர் மாதம் 28 ஆம் திகதியிட்டபட்ட 212 ஆம் இலக்க மற்றும் 2010 , நவெம்பர் மாதம் 29 ஆம் திகதியிட்டபட்ட 785 ஆம் இலக்க மற்றும் 2008, மாச்சு மாதம் 05 ஆம் திகதியிட்டபட்ட 564 ஆம் இலக்க மற்றும் 2005, திசெம்பர் மாதம் 28 ஆந் திகதியிட்டபட்ட 214 ஆம் இலக்க முறிசன் என்பவைகளின் கீழ் சுடன் பெற்றுவரான மாத்தளைவைச் சேர்ந்த அபேசிங்க் காமினி பொட்டகொட என்பவரால் செலுத்தாமசன் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளது.

முதலாவது அட்டவணை

சப்பிரசமுல மாகாணம், சேகாலை மாவட்டம், மாவத்தை பற்று பரண்குரு கோரளை மீதெனியில் அமைந்துள்ள “வர்க்காபுஸ்ல ஹேன” அல்லது சடுல்சகொடஹேன என அழைக்கப்படுவதும் 1996.02.19 ஆந் திகதியிட்டபட்டும் நில அளவையாளரான ஜே.என். ஐயசேகர என்பவரால் அளவிடப்பட்ட 2112 ஆம் இலக்க நில வரைபடத்தில் லொட் 02 என காட்டப்பட்டிருக்கும் காணியின் பரப்பளவு ஒரு ஏக்கர் ஒரு றூட் இருபத்தெட்டு பேர்ச் (2112) ஆம் இலக்க நிலவரைபடத்தில் லொட் 2 என காட்டப்பட்டிருக்கும் காணியின் பரப்பளவு ஒரு ஏக்கர் ஒரு றூட் இருபத்தெட்டு பேர்ச் (1௭.1௩௩.28பேட.) காணியின் அதனோடு அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள் மற்றும் அதிலிருக்கும் யாவற்றையும் உள்ளடக்கிய காணி ஆகும்.

ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி.-கொழும்பு கண்டி அதிவேச நெடுஞ்சாலையில் உள்ள சேகாலை நகரத்தில் சுப்பர் மார்க்கட் சந்தியிலிருந்து புளத்தொடஹிபிடியு பாதை வழியே 6.5 கிமீற்றர் சென்று ஹெட்டமுள்ள பாளாரை அடைந்த பின் இடது பக்கமாக திரும்பி ஹெட்டமுல்ல் சுபுலித் பாதைக்கு சென்று 8.கி.மீற்றர் வரை செல்ல வேண்டும். குறித்த காணியானது பாதைக்கு வலது கைப்பக்கம் இருக்கின்றது. அதன் முன் பக்கமானது “வரசு புஸ்ல ஹேன” என அழைக்கப்படும் நிலத்திலிருந்து பிரிக்கப்பட்ட லொட் 1 ஆகும்.

இரண்டாவது அட்டவணை நேரம் 1.00 பி.ப.

மத்திய மாசாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை தெற்கு பிரிவில் மெத்சியாபத்துவ உக்குவெல சிராமத்தில் அமைந்துள்ளது. ம் எச்சிலெல்ல தோட்டத்தில் ஒரு பகுதியாகும். உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் என். ரஞ்சாகொட என்பவரால் 1988, யூன் 25ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட 2003௭- இலக்க நிலவரைப்படத்தில் லொட் 01 என வரையறுக்கப்பட்டு பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணியின் பரப்பளவு பதினாறு தசம் ஐந்து பேர்ச் (0௭.0௩௩.16.5பேட.) ஆகும். குறித்த நில அளவைப்படத்தில் லொட் 37 என அடையாளமிடப்பட்ட பாதையின் ஊடாக குறித்த ஆதனத்திற்கு நுழையும் மற்றும் அதன் மேலும் கீழுமுமான உரித்தகசுடைனுமாகும்.

குறித்த லொட் -1 தற்போது மீள் அளவை செய்யப்பட்டு பின்வருமாநு விவரிக்கப்பட்டுள்ளது.

மத்திய மாசாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை தெற்கு பிரிவில் மெத்சியபத்துவ உக்குவெலயில் அமைந்துள்ளது, உக்குவெல தோட்டத்தில் ஒரு பகுதியான உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஈ.வீ.சிறசுமாள என்பவரால் 2005, திசெம்பர் 18 ஆந் திகதியிட்டபட்டு தயாரிக்கப்பட்ட 6535 ஆம் இலக்க நில வரைபடத்தில் லொட் A என பிரித்தொதுக்கப்பட்ட காணியின் பரப்பளவு பதினாறு தசம் ஐந்து பேர்ச் (0௭.0௩௩.16.5பேட.) ஆகும்.

ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி.- மாத்தளை நகரத்திலிருந்து மாத்தளை உக்குவலை பாதையினூபாக 5 ஆம் ஒழுங்கை வரை 5 கிலோ மீற்றர் தூரம் சென்று வலது பக்கமாக திரும்பி 5 ஆம் ஒழுங்கை ஊடாக 100 மீற்றர் தூரம் வரை செல்லவேண்டும். குறித்த காணி 5 ஆம் ஒழுங்கை வீதியில் இறுதியில் காணப்படுகின்றது.

மூன்றாவது அட்டவணை

மத்திய மாசாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை தெற்கு பிரிவில் மெத்சியாபத்துவ உக்குவெலயில் அமைந்துள்ளது. மெதமேவத்த மற்றும் வெலகொடவத்த என்ற காணியின் பகுதியான உத்தரவு பெற்றநில அளவையாளர் ஏ.ஜீ.டபிள்யூ. கிரிசு என்பவரால் 1991, ஒகத்து 04 ஆந் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட 2341 ஆம் இலக்க நிலவரைபடத்தில் லொட் 04 என வரையறுக்கப்பட்டு பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணியின் பரப்பளவு இருபது பேர்ச் (0௭.0௩.20பேட.) ஆகும்.குறித்த லொட் 04 தற்போது மீள அளவைச் செய்யப்பட்டு பின்வருமாறு விவரிக்கப்பட்டுள்ளது.

மத்திய மாசாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை,தெற்கு பிரிவில் மெத்சியாபத்துவ உக்குவெலயில் அமைந்துள்ளது, தெமேவத்த மற்றும் வெலிகொடவத்த என அழைக்கப்படும் காணியானது உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஈ.வீ. சிறிசுமாள என்பவரால் 2005, திசெம்பர் 18 ஆந் திகதியிட்டபட்டு தயாரிக்கப்பட்ட 6535 ஆம் இலக்க நில வரைபடத்தில் லொட் 1 என வரையறுக்கப்பட்டு பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணியின் பரப்பளவு இருபது பேர்ச்(0௭.0௩௩.20பேட.) .

மேலும் அதனோடு இணைந்த மண், யாங்கள், தாவரங்கள், பாதை உரிமை, குறித்த வரைபடத்திலுள்ள 10 அடி நீளமான பாதையும் ஏனையவைகளும்.

ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி.-மாத்தளை நகரத்திலிருந்து மாத்தளை உக்குவலை பாதையினூபாக நேராக 200 மீற்றர் வரை சென்று வலது பக்கம் திரும்பினால் அங்கு கொங்கிறீட் இடப்பட்ட பாதை ஒன்றிருக்கும். பின் அப்பாதையில் பின் அப்பாதையில் 100 மீற்றர் வரை பிரதான பாதை அடையும் வரை சென்று அங்கு டி

செய்யப்படும் எந்தவிதமான கொடுக்கல் வாங்கல்சுளுக்கும் நான் கட்டுபட்டவனோ, பொறுப்பதாரியோ அல்ல என தெரிவித்துக் கொள்கிறேன்.

டெடினா கர்நூட் ராஜபக்ஷ .

5- 706

அந்நோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

மல்வத்தை வீதி, உக்கஸ்பட, சளுத்துறை வ டக்கு என்ற முசுவரியில் வசிக்கும் மானஸிகு துப்பஹிகே அநூர நிஶாந்த பெர் னாண்டோ (தே.ஆ.அ.இல. 681570640V) ஆகிய நான், என்னால் மல்வத்தை வீதி, உக்கஸ்பட, சளுத்துறை வடக்கு என்ற முசுவரியில் வசிக்கும் இந்ந்வத்த ஹேவா தேவசே இனோசா தர்சனி என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதும், சளுத்துறை பிரசித்த நொத்தாரிக கே.என்.எல். சில்வா என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 265 ஆம் இலக்கமும் 2006.11.10 ஆம் திகதியும் கொண்ட அந்நோணித்தத்தவமானது 2017.05.08 ஆம் திகதி முதல் அமுலுக்கு வரும் வகையில் இரத்துச் செய்து இல்லாதொழிக்கப்படுகின்றனவும் இதன் பின்னர் அவர் என் சார்பில் மேற்கொள்ளும் எவ்வித நடவடிக்கைகள் மற்றும் கொடுக்கல் வாங்கல்சுளுக்கும் நான் பொறுப்பேற்க மாட்டேனனவும் சம்பந்தப்பட்ட அணைவருக்கும் அறிவித்துக்கொள்கிறேன்.

எம்.டி.-அநூர நிஶாந்த பெர்ணாண்டு.

2017.05.08.
5-728

சந்தி முடியும் இடத்திலிருந்து சிறிய பாதை ஒன்றுக்கு திரும்பி செல்லும் போது அது முடிசின்ற ஒரு வட்டமான திரும்பும் இடத்தில் குறித்த காணி அமைந்திருக்கின்றது.

நான்காவது அட்டவணை - நேரம் பி.ப. 1.40

மத்திய மாசாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை தெற்கு பிரிவில் மெத்சியாபத்துவ உக்குவெலயில் அமைந்துள்ளது உக்குவெலவத்த என்ற காணியின் பரப்பளவு இருபத்து மூன்று தசம் இரண்டு பேர்ச்(0௭.0௩.23.2பேட.)ஆகும். இது உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஏ.ஜீ.டபிள்யூ.கிரிசும என்பவரால் 1983.10.03 அன்று சரியாக திருத்தப்பட்டு 1983.10.05. என்ற திகதியிட்டபட்டும் 125 ஆம் இலக்க நிலவரைப்படத்தில் லொட் ஏ என வரையறுக்கப்பட்டு பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணியிலுள்ள மரங்கள் மற்றும் யாவற்றையும் உள்ளடக்கியுள்ள காணியாகும்.

குறித்த காணித்துண்டு 4 மீண்டும் பின்வருமாறு நில அளவைப்படுத்தப்பட்டது. அதாவது - மத்திய மாசாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை தெற்கு பிரிவில் மெதசியாபத்துவ உக்குவெலயில் அமைந்துள்ளது. “உக்குவெல எஸ்டேட்” என்ற காணியின் பரப்பளவு பன்னிரண்டு பேர்ச்(0௭.0௩௩.12பேட.)ஆகும். இது உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. ஜீ. டபிள்யூ. கிரிசும என்பவரால் 1985.04.18 இல் அளக்கப்பட்டு திகதியிட்டபட்டும் 125 ஏ என்ற காணிக் நிலவரைப்படத்தில் வரையறுக்கப்பட்டு பிரித்தொதுக்கப்பட்ட காணி மற்றும் அதிலுள்ள சசல பயிர்சுளமாகும்.

மேற்படி விவரிக்கப்பட்ட காணித்துண்டுகள் ஒன்றிணைக்கப்பட்டு மீள அளக்கப்பட்ட அது தற்போது உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் யூ.எச். ஜி.செ.எம்.பீ. அக்சமென என்பவரால் 2003.03.05 ஆந் திகதியிட்டபட்ட 105 நிலவரைபடத்தில் காட்டப்பட்டதன் பிரகாரம் அது மத்திய மாசாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளைத் தெற்கு பிரிவில் மெதசியாத்துவ உக்குவெலில் அமைந்துள்ளது. உக்குவெல எஸ்டேட் என்ற காணியின் பரப்பளவு முப்தத்தைந்து தசம் இரண்டு சைபர் பேர்ச் (0௭.0௩௩.35.20பேட.) ஆகும். அதில் அமைந்துள்ள மரங்கள் மற்றும் யாவற்றையும் உள்ளடக்கிய காணியாகும்.

ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி.- உக்குவெல நகரத்தின் பிரதான சந்தியிலிருந்து (புகசயிரத் சுலை) மாத்தளை வீதியினூபாக 300 மீ. வரை சென்று இடது பக்கமாக பொது விளையாட்டுத்திடலுக்கு முன் 50 மீ. முணையில் உள்ள புது மாவத்தைக்குச் சென்று அதில் 100 மீற்றர் வரை செல்லவேண்டும். பின் வலதுபக்கமாக திரும்பி கொடவத்த வீதியில் 75 மீற்றர் செல்ல வேண்டும். பின் குறித்த காணி வீதியின் வலது பக்கமாக காணப்படுகின்றது. அதன்கு முன் Asst.No. 156B எகொடவத்த வீதியாகும்.

5 ஆம் அட்டவணை - நேரம் பி.ப.2.00

மத்திய மாசாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை தெற்கு பிரிவில் மெத்சியாபத்துவ உக்குவெல சிராமத்தில் அமைந்துள்ளது, உக்குவெல சிராமத்தில் அமைந்துள்ளது, உக்குவெல தோட்டத்தில் ஒரு பகுதி என்ற காணியானது உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் என். ரஞ்சசொட என்பவரால் 1988, யூன் 25 ஆந் திகதியிட்டபட்ட 2093 ஏ என்ற நில அளவைப்படத்தில் லொட் 14 என அடையாளமிடப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணியானது தற்போது மீள அளவை செய்யப்பட்டு பின்வருமாறு விவரிக்கப்பட்டுள்ளது.

மத்திய மாசாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை தெற்கு பிரிவில் மெத்சியாபத்துவ உக்குவெல உக்குவெல சிராமத்தில் அமைந்துள்ளது, “உக்குவெல தோட்டத்தில் ஒரு பகுதி என்ற காணியானது உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஈ.வி.சிறிசுமாள என்பவரால் 2005, திசெம்பர் மாதம் 18 ஆந் திகதியிட்டப்பட்ட 6538 என்ற நில அளவைப்படத்தில் லொட் 1 என அடையாளமிடப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணியின் பரப்பளவு பதினெந்து பேர்ச்(0௭.0௩௩.15பேட.) ஆகும். அதனோடு அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், பயிர்கள் மற்றும் அதில்க்கும் யாவற்றையும் உள்ளடக்கிய காணி ஆகும்.

ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி.- உக்குவெல நகரத்தின் பிரதான சந்தியிலிருந்து (புகசயிரத் சுலை) மாத்தளை பாதையினூபாக 500 மீற்றர் சென்று இடது பக்கமாக திரும்பி குணசேன பிரதேசத்தின் 5 ஆம் ஒழுங்கைக்கு செல்லுதல். குறித்த காணியானது மைதானத்திலிருந்து 150 மீற்றர் தூரத்தில் உள்ளது. இத்தக பொது பாதையின் இடது பக்கத்தில் காணப்படுவதுடன் புத்திக் சுட்டில நீர்மான் நிறுவனத்தின் பூங்காவிற்கு முன்னால் உள்ளது. 2017 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் மேலே குறிப்பிட்ட நேரத்தில் மேற்குறிப்பிட்ட காணியை பசிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வேன்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- தயவு செய்து 2016.10.14ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2016.10.20ஆந் திகதிய “லங்காதீப்” , “டெயிலி மிரர்” பத்திரிகைகளையும் 2016.10.10 ஆந் திகதிய “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கட்டணம் செலுத்தும் விதம்.- வெற்றிகரமான கொள்வனவாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைகளை பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்வனவு விலையில் பத்து வீதம் 10% ;
- உள்ளூர் அதிகார சபைக்கான உள்ளூர் விற்பனை வரி ஒரு வீதம் (1%) ;
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் 2.5%;
- நொத்தாரிக உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் –2,000 ரூபா ;
- எழுதுவிணைஞர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் 500 ரூபா ;
- வெள்ள்பரத்திற்கான மொத்தச் செலவு ;

மிகுதி 90% கொள்வனவு விலையுடன் ஏனைய சட்டரீதியான கட்டணங்கள், வரிகள் என்பவை விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலவால் வங்கியில் செலுத்தப்பட வேண்டும். குறித்த சாலப்பகுதியில் குறித்த தொகையை செலுத்தத் தவறினால் கொள்வனவாளரால் வழங்கப்பட்ட தொகை சையளிக்கப்படமாட்டாது. மேலும் புதிய ஓர் ஏல விற்பனை மேற்கொள்ளப்படும்.

“காணி உறுதி மற்றும் சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை பிரத்தியேக முகாமையாளர் -(சட்டம்), செலான் வங்கி பீஎல்சீ, செலான் கோபுரம், இல.90, சாலி வீதி, கொழும்பு 3” இடமிருந்துந்த பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011-2456485 , 011- 2456479 மற்றும் 011- 2456488.

ஷன் திமா பிரியதர்ஷினி சுமேசு , உத்தரவுபெற்ற ஏலவிற்பனையாளர், நீதிமன்ற ஆணையாளர், மதிப்பீட்டாளர்.

5- 708

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2017.05.26

பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் ப.வ. க. 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்டு **காணித்துண்டு முழுவதும்(சப்பிர கழுவ மாகாணம் , கோகலை பதிவுப் பிரிவிற்குள்), கல்பட கோரளை, எகொட்பொத்த , தனிபேரு பற்று, மாவனல்லை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் , மாவனல்லை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, இல. 18 ஏ- கப்பகொடை கிராம அலுவலர் பிரிவு, கப்பகொடை மற்றும் உத்தரவை கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் “லொல்லேகொடவேளை மற்றும் லொல்லிகொட வத்த, ஹேதெனிய, ஹேதெனிய கும்புறே இஹல வியத்தி ஹத்தர, நுண்கமுவே வத்தை என்ற உக்குரவே வத்த” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம்.பி. ரணதுங்க அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1998, யூன் 26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 4504 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு 1(உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம்.பி. ரணதுங்க அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1995, ஒந்நோபர் 01 மற்றும் 1995, நவெம்பர் 09 ஆந் திகதிகளிடப்பட்ட வரைபட இல. 4038 இல் துண்டு 6 இன் பாகத்தின் ஒரு மீள்நிலஅளவையாக இருக்கின்ற) என அடையாளமிடப் பட்டது.மான காணியினதும் அதன் கண அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள் மரங்கள் , பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்தும். கோகலை காணிய் பதிவகத்தில் தொகுதி/பக்கம் எச் 75/89 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. (காணியின் விஸ்தீரணம்: 0௭. 0௮௮. 30பே)**

(சுட்பாடுடையவரான சஜனி இன்பீனிரி குரோத் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் , பிரசித்த நொத்தாரிசு எம்.சே. சூரியூரச்சி அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2014, வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்) .

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.- மாவனல் லையிலிருந்து அறநாயக்க வீதி பாயியே கல்வெட்டு இல. 3/1 இல் மற்றும் இடப்பக்கத்தில் உள்ள விற்பனைக்குரிய காணிவரை ஏறக்குறைய 2 கிலோமீற்றர் தூரத்தில் உள்ளது.

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.ச. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ், மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனத்தை முறையே 2017, யூன் 14 ஆந் திகதி மு.ப.11.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏவும் மூலம் விற்பனை செய்யவேன்.

தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.- 2017.05.12 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் அதே திசதிய “த ஐலண்ட்”, “லக்பிம” மற்றும் “தினக்குரல்”ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர் பின்வரும் தொகைகளை ஏலதாரருக்கு காசாக செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ;
- உள்ளூர் அதிகாரசபை கட்டணங்கள் 1% மற்றும் அதே போன்று பெ.சே.வ. கட்டணங்கள் ;
- ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2.5% (இரண்டரை வீதம் மட்டும்) ;
- விளம்பரச் செலவுக் கட்டணங்கள் ;
- விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு அத்தாட்சிப் படுத்தற் கட்டணம் ;
- எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1,500 ரூபா மற்றும் விற்பனையில் உறப்பட்டட வேறேதேனும் கட்டணம்.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) ஐ விற்பனை திசதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டும். சொல்லப்பட்ட தொகை மேற்குறிப்பிட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால் , ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% ஐத் தண்டப்பணமாக அறவிடவும் ஆதனத்தை மீன் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு. உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் “ கொழும்பு 3, காலி வீதி, இல. 450, தலைமை அலுவலகம், பேன்ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.ச. முசாமையாளர் அறவீடுகள்” அவர்களிடம் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011- 4667230.

குசிக் சுருணாரதன, நீதிமன்ற ஆணையாளர் மற்றும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

இல.182/8(50/8), விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவை. தொலைபேசி இல.: 011- 3068185. தொலைநகல் இல. : 011-2572940.

5-721

பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் ப.வ. க. 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை பிரித்து நிர்ணயிக்கப் பட்டு **காணித்துண்டு முழுவதும்(சப்பிர கழுவ மாகாணம் , கோகலை பதிவுப் பிரிவிற்குள்), கல்பட கோரளை, எகொட்பொத்த , தனிபேரு பற்று, மாவனல்லை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் , மாவனல்லை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, இல. 18 ஏ- கப்பகொடை கிராம அலுவலர் பிரிவு, கப்பகொடை மற்றும் உத்தரவை கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் “லொல்லேகொடவேளை மற்றும் லொல்லிகொட வத்த, ஹேதெனிய, ஹேதெனிய கும்புறே இஹல வியத்தி ஹத்தர, நுண்கமுவே வத்தை என்ற உக்குரவே வத்த” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம்.பி. ரணதுங்க அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2000, மே 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 16920 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு இசட் (உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம்.பி.ஜே.வீ.பெரோறு அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1998, ஓகத்து 30 ஆம் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 16105 இல் குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு 7 இன் ஒரு பாகத்தின் ஒரு மீன் நிலஅளவையாக இருக்கின்ற அத்துடன் மீண்டும் சொல்லப்பட்ட துண்டு 7 ஆனது, உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம்.பி.ஜே.வீ. பெரேரா அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1990, நவெம்பர் 25 ஆம் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 11802 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு 10 பி இன் பாகத்தின் ஒரு உப பிரிவாகவும் மீன் நிலஅளவையாகவும் இருக்கின்ற) என அடையாளமிடப் பட்டது.மான காணியினது அதன்கண் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள் , மரங்கள் , பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து ஏல விற்பனை. (காணியின் விஸ்தீரணம்: 0௭. 0௮௮. 11.87பே)**

(சுட்பாடுடையவரான /சடுவைத்தவரான சொடிவேல் யோகேஸ்வரன் மற்றும் ஜோர்ஜ் வெரோநிக்கா யோகேஸ்வரன் என்ற ஜோர்ஜ் வெரோநிக்கா (“ Y.V. என்றபிறைவல்” என்ற பெயர் வடிவிலான நிறுவனத்தின் கீழ் பங்குதாரர்களாக வியாபாரத்தைக் கொண்டு நடாத்தும்) ஆகியோர் பிரசித்த நொத்தாரிசு ஜே.ஆர். தொலவத்தை அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2010.04.06 ஆம் திசதியிடப்பட்ட முதன்மை ஈட்டுமுறி இல. 2819 மற்றும் 2011.02.18 ஆம் திசதியிடப்பட்ட இரண்டாம் ஈட்டு முறி இல. 2902 ஆகிய இரண்டினதும் அத்தடன் எம்.சே. சூரிய-ஆரச்சி அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2013.08.29 ஆந் திசதியிடப்பட்ட முன்றாம் ஈட்டு முறி இல. 187 இன் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள்) .

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.- சொழும்பிலிருந்து, நீர்கொழும்பு வீதியழியே கப்புவத்தை புசையிரத நிலைய வீதிவரை ஏறக்குறைய 13.5 கிமீ .சென்று அளவீதிக்கு வலப்பக்கம் திரும்பி புசையிரத கடவை வரை ஏறக்குறைய 200 மீற்றர் சென்று புசையிரதப்பாதையைக் கடந்ததும் வீதிக்கு இடப்பக்கம் திரும்பி ஏறக்குறைய 350 மீற்றர் தொடரவும். விற்பனைக்குரிய காணி வளனவில் இடது பக்கத்தில் இருக்கின்றது.

பேன் ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.ச. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ், மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனத்தை முறையே 2017, யூன் 14 ஆந் திசதி மு.ப.10.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏவும் மூலம் விற்பனை செய்யவேன்.

தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.- 2017.05.12 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் அதே திசதிய “த ஐலண்ட்”, “லக்பிம” மற்றும் “தினக்குரல்”ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- வெற்றி பெற்ற கொள்வனவாளர் பின்வரும் தொகைகளை ஏலதாரருக்கு காசாக செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ;
- உள்ளூர் அதிகாரசபை கட்டணங்கள் 1% மற்றும் அதே போன்று பெ.சே.வ. கட்டணங்கள் ;
- ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2.5% (இரண்டரை வீதம் மட்டும்) ;
- விளம்பரச் செலவுக் கட்டணங்கள் ;
- விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு அத்தாட்சிப் படுத்தற் கட்டணம் ;
- எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1,500 ரூபா மற்றும் விற்பனையில் உறப்பட்டட வேறேதேனும் கட்டணம்.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) ஐ விற்பனை திசதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டும். சொல்லப்பட்ட தொகை மேற்குறிப்பிட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால் , ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% ஐத் தண்டப்பணமாக அறவிடவும் ஆதனத்தை மீன் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு. உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் “ கொழும்பு 3, காலி வீதி, இல. 450, தலைமை அலுவலகம், பேன்ஏசியா வங்கிக் கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.ச. முசாமையாளர் (அறவீடுகள்)” அவர்களிடம்

குசிக் சுருணாரதன, நீதிமன்ற ஆணையாளர் மற்றும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது சனாதிரதியின் நியமனங்களும் பிறவும்

பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. 011- 4667230/ 011-4667237, 011-4667229.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய, நீதிமன்ற ஆணையாளர், விவைமதிப்பிடுநர் மற்றும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

இல.369/1, துட்டுசெமுஹு மாவத்தை, மாவில்மட, கண்டி தொலைபேசி /தொலைநகல்: 081-2210595. செல்லிட தொலைபேசி இல.: 071-44755974, 071-4962449 5-722

மக்கள் வங்கி - கரைகடந்த வங்கிக் கூறு

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29 டி பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

பெறுமதிமீக்க வர்த்தக ஆதனம் (மீகொடை தெற்கு, வட்டுரெக்கவில் அதாவது கிளைக் பேர்ள் எஸ்டேட் (சொழும்பு பாதுக்க பஸ்வீதி, இல. 125 வழியே) மற்றும் தொகுதி /பக்கம் N 400/ 131 மற்றும் N 172/ 213 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது) அதன்கண் அமைந்துள்ள காணி, கட்டிடங்கள் மற்றும் பொறித்தொகுதியுடன் சேர்த்து ஏலவிற்பனை .

காணியின் விஸ்தீரணம்: நான்கு ஏக்கர் சைவர் றூட் ஐந்து தசம் ஒன்பது ஐந்து பேர்ச்சுக்கள் (4௭. 0௮௮. 5.95பே.)

ஆதனத்தை சென்றடையும் விதம்: சொடசமை சந்தியிலிருந்து மீகொடை நோக்கி ஏறக்குறைய 8 கிலோ மீற்றர் செல்ல விற்பனைக் குரிய ஆதனம் இடப்பக்கம் அமைந்துள்ளது.

மக்கள் வங்கியால் எனக்கு வழங்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் படி மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனத்தை 2017, யூன் 3 ஆந் திசதி செவ்வாய்க்கிழமை முற்பகல் 11.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விடப்படும். **தீர்மான அறிவித்தலுக்கு :** 2016.03.11 ஆந் திசதியிடப்பட்ட அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2016.02.26 ஆந் திசதிய “தினமின”, “டெயிலி நியுஸ்”, மற்றும் “தினசரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை: வெற்றிபெறும் கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை காசாகச் செலுத்த வேண்டும்.-

- கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்)
- தேசத்தைக் கட்டியெழுப்பும் வரி கொள்வனவு விலையின் 2% ;
- பெறுமதிசேர் வரி மேற்கூறப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 15% ;
- உள்ளூர் அதிகாரசபைக்கு செலுத்த வேண்டிய உள்ளூர் அதிகார சபை சரி 1% (ஒரு வீதம்) ;
- ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2 1/2 % (இரண்டரை வீதம்) ;
- விற்பனைச் செலவு மற்றும் வேறேதேனும் கட்டணங்கள் (எவையேனும் இருப்பின்) ;
- கொள்வனவு விலையின் மேலும் 10%(பத்து வீதம்) ஏல விற்பனைத் திசதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப் படல் வேண்டும்.

கொள்வனவு விலையின் மீதி 80% ஐ விற்பனைத் திசதியிலிருந்து முன்று மாதங்களுக்குள் “கொழும்பு 2, மக்கள் வங்கி, தலைமை அலுவலகம், 10 ஆவது தளம் , விசேட சொத்துக்கள் கூறு, அறவீடுகள், பிரதம முசாமையாளர்” அவர்களிடம் செலுத்த வேண்டும்.

உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங் களையும் பின்வரும் முகவரியில் பெற்றுக்கொள்ளலாம். பிரதான முசாமையாளர், விசேட சொத்துக்கள் கூறு, 10 ஆவது தளம், தலைமை அலுவலகம், மக்கள் வங்கி, கொழும்பு 2. தொலைபேசி இல.: 011 2481382, 011 2481546, 011 2451395. தொலைநகல் இல.: 011 2431033

டல்லான் செவாட்ஸ், நிபுணத்துவம் பெற்ற, உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர்.

இல. 146/3, சல்தேரா கார்டின்ஸ், துட்டுசெமுஹு தெருவிருப்பால், கொஹுவனை. தொலைபேசி இல. :011 4302622, 011 4302623, 011 4367111, 011 2856013. 5-727

2016, மே 01 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (ச) தரத்திற்கு : லெப்டினன்ட் (ச) தரிது டனஞ்சைய மீமடும, என்-ஆர்எஸ் 2384, இசப அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, பொறியியலாளர் சுருணாசேன ஹெட்டி-ஆரச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2017, ஏப்ரல் 27. 5-684

2017 இன் இல. 588 **இலங்கைக் கடற்படை - நிரந்தரக் கடற்படை** அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வு

2016, மே 01 ஆந் திசதியிலிருந்து தற்காலிக லெப்டினன்ட் சமாண்டர் (ச) தரத்திற்கு : லெப்டினன்ட் (ச) தரிது டனஞ்சைய மீமடும, என்-ஆர்எஸ் 2384, இசப அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, பொறியியலாளர் சுருணாசேன ஹெட்டி-ஆரச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

2014, சனவரி மாதம் 13 ஆந் திசதி தொடக்கம் மருத்துவ கொமாண்டர் (இதொசப) ஆக : லெப்டினன்ட் கொமாண்டர் (மருத்துவர்) துசானி அப்சரா ஹேனேசம, இதொசப - என்வீஎம் 5805 அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, பொறியியலாளர் சுருணாசேன ஹெட்டி-ஆரச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.

பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2016, ஒந்நோபர் 19. 5-685

2017 இன் இல. 590 <p>MOD/DEF/10/03/EOS/09/2015.</p> <p>இலங்கை வான்படை</p> அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட சேவைக் காலத்தை நீடித்தல்	2017 இன் இல. 591 <p>MOD/DEF/10/03/RET/134.</p> <p>இலங்கை வான்படை</p> அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இளைப்பாறாதல்	2017 இன் இல. 592 <p>MOD/DEF/10/03/RES/60.</p> <p>இலங்கைத் தொண்டர் வான்படை</p> அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரவாணயிலிருந்து விலகல்
கீழ் பெயர் குறிப்பிடப்பட்ட உத்தியோகத்தரது தற்காலிக எயார் கொமடோர் பதவிநிலை சேவைக்காலம் 2016, சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி தொடக்கம் அமுலுக்கு வரும் வகையில் ஒரு வருட காலத்திற்கு நீடிக்கப்பட்டுள்ளது :- <p>தற்காலிக எயார் கொமடோர் செமில்ஸ் பர்ட்ரம் லெபிரோய் (01529) - பரிபாலன ரெஜி சிளை</p> அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, பொறியியலாளர் சுருணாசேன ஹெர்டி-ஆர்ச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	கீழ் பெயர் குறிப்பிடப்பட்ட உத்தியோகத்தர் 2016, மாச்சு மாதம் 16 ஆந் திகதி தொடக்கம் அமுலாகும் வகையில் இலங்கை வான் படையிலிருந்து இளைப்பாறுகிறார் :- <p>விங் கொமாண்டர் ஹீல்லே லியனாரச்சிகே விபுல் கோகில அபேவர்தன (0421) - பொதுக் கடமைகள் இயக்க பிரிவு</p> அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, பொறியியலாளர் சுருணாசேன ஹெர்டி-ஆர்ச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	கீழ் பெயர் குறிப்பிடப்பட்ட உத்தியோகத்தர் 2015, திசெம்பர் 31 ஆந் திகதி தொடக்கம் அமுலாகும் வகையில் இலங்கைத் தொண்டர் வான் படை அதிகாரவாணயிலிருந்து விலகல் -அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:- <p>பிளைங் ஒபிசர் ஹேரத் ராலலாகே செசுசல்ய நிர்மல் ஹேரத் (வி/0535) - மருத்துவக் கிளை</p> அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, பொறியியலாளர் சுருணாசேன ஹெர்டி-ஆர்ச்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.
பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2015, திசெம்பர் 30. 5-663	கொழும்பு, 2015, ஒந்றோபர் 13. 5-665	பாதுகாப்பு அமைச்சு, கொழும்பு, 2015, திசெம்பர் 30. 5-664

மற்றைய நியமனங்களும் பிறவும்

2017 இன் இல. 593	2017 இன் இல. 594	2017 இன் இல. 595
இலங்கைத் தரைப்படை - தொண்டர் படை	இலங்கைத் தரைப்படை - தொண்டர் படை	இலங்கைத் தரைப்படை - தொண்டர் படை
தரைப்படைத் தளபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தரத்தினை உறுதிப்படுத்துதல்	தரைப்படைத் தளபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தரத்தினை உறுதிப்படுத்துதல்	தரைப்படைத் தளபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தரத்தினை உறுதிப்படுத்துதல்
பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தரை 2017, மாச்சு 31 ஆந் திகதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் கப்டன் தரத்தில் உறுதிப்படுத்துதல் தரைப்படைத் தளபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:- <p>தற்காலிக கப்டன் பஹல செதர தர்மரத்ன, ஆர்எஸ்பீ, இஇகாப (உ/7525)</p> ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா, ஆர்டபிள்யூபி, வீஎஸ்வீ, யுஎஸ்பீ, என்டியூ, பீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், தரைப்படைத் தளபதி.	பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தரை 2017, மே 31 ஆந் திகதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் கப்டன் தரத்தில் உறுதிப்படுத்துதல் தரைப்படைத் தளபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:- <p>தற்காலிக கப்டன் அதிகாரி முதியன்சேலாகே ரங்ஜித் ஆனந்த அதிகாரி, இஇகாப (உ/6916)</p> ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா, ஆர்டபிள்யூபி, வீஎஸ்வீ, யுஎஸ்பீ, என்டியூ, பீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், தரைப்படைத் தளபதி.	பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தரை 2017, யூன் 30 ஆந் திகதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் கப்டன் தரத்தில் உறுதிப்படுத்துதல் தரைப்படைத் தளபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது:- <p>தற்காலிக கப்டன் விஜேசிங்க முதியன்சேலாகே நிஸாந்த விஜேசிங்க, கெகாப (உ/7651)</p> ஏ டபிள்யூ ஜே சீ த சில்வா, ஆர்டபிள்யூபி, வீஎஸ்வீ, யுஎஸ்பீ, என்டியூ, பீஎஸ்சீ, லெப்டினன்ட் ஜெனரல், தரைப்படைத் தளபதி.
கொழும்பு, 2017, பெப்புருவரி 28. 5-628/1	கொழும்பு, 2017, பெப்புருவரி 28. 5-628/2	கொழும்பு, 2017, பெப்புருவரி 28. 5-628/3

அரசாங்க அறிவித்தல்கள்

பதிவு செய்தல் ஆ 07 (F2) 2/64.	பதிவு செய்தல் ஆ 97 (F2) 2/64.									
பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்	பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்									
திருமணத்திணை நிறைவேற்றுவதற்காக தேவாலயங்களை பதிவு செய்தல்	திருமணத்திணை நிறைவேற்றுவதற்காக தேவாலயங்களை பதிவு செய்தல்									
விவாகப் பதிவுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் (112 ஆம் அத்தியாயம்) 10 ஆம் பிரிவின் ஒழுங்குவிதிகளுக்கிணங்க இலங்கையின் பதிவாளர் நாயகமான நீல் த அல்விஸ் ஆகிய நான், பிரசித்த கிறிஸ்தவ தேவாலயமாக உபயோகிக்கப்படும் பின்வரும் கட்டிடம் திருமணத்திணை நிறைவேற்றுவதற்காக முறைப்படி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது என இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.	விவாகப் பதிவுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் (112 ஆம் அத்தியாயம்) 10 ஆம் பிரிவின் ஒழுங்குவிதிகளுக்கிணங்க இலங்கையின் பதிவாளர் நாயகமான நீல் த அல்விஸ் ஆகிய நான், பிரசித்த கிறிஸ்தவ தேவாலயமாக உபயோகிக்கப்படும் பின்வரும் கட்டிடம் திருமணத்திணை நிறைவேற்றுவதற்காக முறைப்படி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது என இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.									
<i>இலக்கம்</i> <p><i>பதிவு செய்யப் பட்ட திகதி</i></p>	<i>விபரம்</i>	<i>அமைவிடம்</i>	<i>மதகுரு, உரிமையாளர் அல்லது பொறுப்பாளர்</i>	<i>கட்டிடம் பதிவு செய்யப்பட்டது எந்த மதத்திற்காக</i>	<i>இலக்கம்</i> <p><i>பதிவு செய்யப் பட்ட திகதி</i></p>	<i>விபரம்</i>	<i>அமைவிடம்</i>	<i>மதகுரு, உரிமையாளர் அல்லது பொறுப்பாளர்</i>	<i>கட்டிடம் பதிவு செய்யப்பட்டது எந்த மதத்திற்காக</i>	
1503	2016.11.17	அசெம்பிளி ஒப் கோர்ட் தேவாலயம், சுன்னாகம் வீதி, சுன்னாகம்	இல. 44, புத்தகசாலை அருகாமையில் கே. கே. எஸ்.	வணக்கத்துக்குரிய பிதா ஜோர்ஜ் டேவிட் பத்மநாதன்	1502	2017.01.09	இலங்கை பெந்தகொஸ்தே சபை	நோபர்ட் மாவலகே மாவத்தை, ஹெந்தலை, வத்தளை	வணக்கத்துக்குரிய பிதா ஜீ. ஜே. ஜெயம் சபை	கிறிஸ்தவ இலங்கை பெந்தகொஸ்தே சபை
பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம், இல. 234/ஏ3, டென்சில் கொப்பேசடுவ மாவத்தை, பத்தரமுல்லை, 2017, ஏப்பிறல் 28.	பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம், இல. 234/ஏ3, டென்சில் கொப்பேசடுவ மாவத்தை, பத்தரமுல்லை, 2017, ஏப்பிறல் 28.				பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம், இல. 234/ஏ3, டென்சில் கொப்பேசடுவ மாவத்தை, பத்தரமுல்லை, 2017, ஏப்பிறல் 28.				நீல் த அல்விஸ், பதிவாளர் நாயகம்.	
5-651/1					5-652/1					

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்	பதிவு செய்தல் பீ 96 (E2) 2/64.	பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்	பதிவு செய்தல் M 96 (E2) 2/64.							
கட்டிடப் பதிவுச் சான்றிதழ்	கட்டிடப் பதிவுச் சான்றிதழ்	கட்டிடப் பதிவுச் சான்றிதழ்	கட்டிடப் பதிவுச் சான்றிதழ்							
சான்றிதழ் இல. 1502	சான்றிதழ் இல. 1502	சான்றிதழ் இல. 1502	சான்றிதழ் இல. 1502							
விவாகப் பதிவுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் (112 ஆம் அத்தியாயம்) 10 ஆம் பிரிவின் கீழ் செய்யப்படும் வேண்டுகோளின் பிரகாரம் பதிவாளர் நாயகமான நீல் த அல்விஸ் ஆகிய நான், பிரசித்த கிறிஸ்தவ தேவாலயமாக உபயோகிக்கப்படும் கீழ் விபரிக்கப்படும் கட்டிடம் விவாகத்திணை நிகழ்த்துவதற்காக ஒழுங்கு முறையாகப் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளதாக இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.	விவாகப் பதிவுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் (112 ஆம் அத்தியாயம்) 10 ஆம் பிரிவின் கீழ் செய்யப்படும் வேண்டுகோளின் பிரகாரம் பதிவாளர் நாயகமான நீல் த அல்விஸ் ஆகிய நான், பிரசித்த கிறிஸ்தவ தேவாலயமாக உபயோகிக்கப்படும் கீழ் விபரிக்கப்படும் கட்டிடம் விவாகத்திணை நிகழ்த்துவதற்காக ஒழுங்கு முறையாகப் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளதாக இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.	விவாகப் பதிவுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் (112 ஆம் அத்தியாயம்) 10 ஆம் பிரிவின் கீழ் செய்யப்படும் வேண்டுகோளின் பிரகாரம் பதிவாளர் நாயகமான நீல் த அல்விஸ் ஆகிய நான், பிரசித்த கிறிஸ்தவ தேவாலயமாக உபயோகிக்கப்படும் கீழ் விபரிக்கப்படும் கட்டிடம் விவாகத்திணை நிகழ்த்துவதற்காக ஒழுங்கு முறையாகப் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளதாக இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.	விவாகப் பதிவுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் (112 ஆம் அத்தியாயம்) 10 ஆம் பிரிவின் கீழ் செய்யப்படும் வேண்டுகோளின் பிரகாரம் பதிவாளர் நாயகமான நீல் த அல்விஸ் ஆகிய நான், பிரசித்த கிறிஸ்தவ தேவாலயமாக உபயோகிக்கப்படும் கீழ் விபரிக்கப்படும் கட்டிடம் விவாகத்திணை நிகழ்த்துவதற்காக ஒழுங்கு முறையாகப் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளதாக இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.							
<i>விபரம்</i>	<i>அமைவிடம்</i>	<i>மாவட்டம்</i>	<i>மதகுரு, உரிமையாளர் அல்லது பொறுப்பாளர்</i>	<i>கட்டிடம் பதிவு செய்யப்பட்டது எந்த மதத்திற்காக</i>	<i>விபரம்</i>	<i>அமைவிடம்</i>	<i>மாவட்டம்</i>	<i>மதகுரு, உரிமையாளர் அல்லது பொறுப்பாளர்</i>	<i>கட்டிடம் பதிவு செய்யப்பட்டது எந்த மதத்திற்காக</i>	
<i>அசெம்பிளி ஒப் கோர்ட், தேவாலயம், சுன்னாகம். சுன்னாகம்</i>	இல. 44, புத்தகசாலை, அருகாமையில், கே.கே.எஸ். வீதி,	உடுவில்	<i>யாழ்ப்பாணம்</i>	<i>வணக்கத்துக்குரிய பிதா ஜோர்த் டேவிட் பத்மநாதன்</i>	<i>அசெம்பிளி ஒப் கோர்ட் சிலோன் (1947 ஆம் ஆண்டின் 53 ஆம் இலக்க பாராளுமன்ற சட்டம்)</i>	<i>விபரம்</i>	<i>அமைவிடம்</i>	<i>மாவட்டம்</i>	<i>மதகுரு, உரிமையாளர் அல்லது பொறுப்பாளர்</i>	<i>கட்டிடம் பதிவு செய்யப்பட்டது எந்த மதத்திற்காக</i>
பத்தரமுல்லை, 2017, ஏப்பிறல் 28.	பத்தரமுல்லை, 2017, ஏப்பிறல் 28.	பத்தரமுல்லை, 2017, ஏப்பிறல் 28.	பத்தரமுல்லை, 2017, ஏப்பிறல் 28.	பத்தரமுல்லை, 2017, ஏப்பிறல் 28.	இலங்கை பெந்தகொஸ்தே சபை	நோபர்ட் மாவலகே மாவத்தை, ஹெந்தலை, வத்தளை.	கெற்கு அலுக்குரு கோறளை, வத்தளை பிரிவு	கம்பஹா	வணக்கத்துக்குரிய பிதா ஜீ ஜே ஜெயம்	கிறிஸ்தவ இலங்கை பெந்தகொஸ்தே சபை
5-651/2					நீல் த அல்விஸ், பதிவாளர் நாயகம்.				நீல் த அல்விஸ், பதிவாளர் நாயகம்.	

			அட்டவணை		
	<i>நிரல் I</i> <i>பதிவு செய்யப்பட்ட புத்தகங்களில் சிதைவடைந்த ஏடுகளின் விபரங்கள்</i>	<i>நிரல் II</i> <i>காணியின் விபரங்கள்</i>		<i>நிரல் III</i> <i>பதிவு செய்யப்பட்ட உறுதிகளின் விபரங்கள்</i>	
கொழும்பு மாவட்டத் தின் தெல்கந்தை காணிப் பதிவசகத்தின் M பிரிவின் 1009 ஆவது புத்தகத் தின் 138 ஆவது ஏடு.	<div></div> <div>மேல் மாகாணத்தின் கொழும்பு மாவட்டத்தின் பல்லே பற்று சவ்விட்டி. கோறனையில் கொடி.கொமுவு இல் அமைந்துள்ள “பட்டதொம்பஹாவத்த” என்னும் இடத்திற்கு உத்தரவுபெற்ற அளவீட்டாளர் திரு. எஸ். டபிள்யூ. மாசுவந்த அவர்களினால் 1972.02.22 ஆந் திசுதி அளவிட்டு தயாரிக்கப்பட்ட 722 ஆம் இலக்கமுடைய வரைபடத்தின் காணித்துண்டு இல. “01” இற்கான எல்லைகள் :</div>	<div></div> <div>வடக்கு : வீ. கே. ஆரியதாசவிற்கு உரித்தான காணி; சிழக்கு : பிரதான வீதி ; தெற்கு : எட்டு அடி அசுவமான பாதை ; மேற்கு : அக்காணியின் இலக்கம் 02 உடைய பகுதி.</div>		<div></div> <div>1.எச்.டபிள்யூ.குணசேசரபிரொ.ஆவ்எழுதிஉறுதிப்படுத்தப்பட்ட 1972.03.09 ஆந் திசுதிய 19349 ஆம் இலக்கமுடைய அறுதி உறுதி.</div>	
				<div></div> <div>2. என் .டி. மாலகொட பிரொ. ஆவ்எழுதிஉறுதிப்படுத்தப்பட்ட 2005.04.07 ஆந் திசுதிய 5017 ஆம் இலக்கமுடைய நன்கொடை உறுதி.</div>	
					<div></div> <div>நீல் 1௨ அல்வின், பதிவாளர் நாயகம்.</div>
எமது இல. : ஆர்ஜீ/என்பீ/11/2/35/2017/ஏடு. தயா. பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம், இல. 234/ஏ3, டென்சிஸ் கொப்பேசடுவ மாவத்தை, பத்தரமுல்லை. 5-657					

-

அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்

	கொழும்பு யூனியன் வங்கி பீஎல்சீ				
	<div></div> <div>1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் கொழும்பு யூனியன் வங்கி பீஎல்சீயினால் நிறைவேற்றிக் கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்</div>				

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் கொழும்பு யூனியன் வங்கி பீஎல்சீயின் (இதனசத்துப்பின்னர் “யூனியன் வங்கி” என அழைக்கப்படும்) பணிப்பாளர் சபையால் 2017, மார்ச்சு 31 ஆந் திசுதி நடைத்தப்பட்ட பணிப்பாளர் சபைக் கூட்டத்தில் பின்வரும் தீர்மானம் ஏசுமனதாக நிறைவேற்றிக் கொள்ளப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகிறது.

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் மஹசம லத்பந்துசேவக்த, 533 ஆம் இலக்க இடத்தைச் சேர்ந்த ரணேபுர ஹேவகே பியரத்தெ (தேசிய அடையாள அட்டை இல. 7.20023482V) மற்றும் சுது ஹக்குருகே ருவினி சிரோசிமா மறுபெயர் ருவினி நிரோசிமா (தேசிய அடையாள அட்டை இல. 785983700V) (இதனகத்துப் பின்னர் “கடன் பெற்றவர்கள்” என அழைக்கப்படும்) என்பவர்கள் நிதி வசதிகளைப் பெற்றள்ளதாதலாலும், அக்கடன் பெற்றவர்களால் ஊம்பது இலட்சம் (ரூபா 50,00,000) ரூபாத் தொகைக்காக பிரசித்த நொத்தாரிக கே. கே. ராஜசுருணா என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1664 ஆம் இலக்க 2014.11.25 ஆந் திசுதிய முதனிலை ஈட்டுமுறியை எழுதி கைகொப்பமிட்டு சொல்லப்பட்ட நிதி வசதிகளின் காரணமாக யூனியன் வங்கிக்கு (பதிவு இல. B 676 Q) அறிவிவேண்டிய ஊம்பது இலட்சம் (ரூபா 50,00,000) ரூபாத் தொகை மற்றும் அதன் மீதான வட்டியை மீளச்செலுத்துவதற்காக பிணையொன்றாக இதன் சீழ் அட்டவணையில் விபரமாகக் காட்டப்பட்டுள்ள அசைவற்ற ஆதனத்தை அடகு வைத்து பிணையில் வைக்கப்பட்டுள்ள தாதலாலும், சொல்லப்பட்ட நிதி வசதிகளின் காரணமாக 2016.09.04 ஆந் திசுதிக்கு முப்பத்தைந்து இலட்சத்து தொண் னூற்றோராயிரத்து முன்னூற்றி ஊம்பத்திரண்டு ரூபா ஊம்பத்திரண்டு சதுமாகிய (ரூபா 35,91,352.52) தொகையொன்று மற்றும் அதன் மீதான 2016.09.05 ஆந் திசுதியிலிருந்து அள்வாதனத்தை விற்பனை செய்யும் திசுதி வரை வட்டியும் சொல்லப்பட்ட கடன் பெற்றவர்களிடமிருந்து யூனியன் வங்கிக்கு கிடைக்கப்பெற வேண்டியும் அறிவிட்டபட வேண்டியும் உள்ளதாதலாலும்,

செல்லப்பட்ட கடன் மீதியை அல்லது அதில் ஒரு பகுதியையாவது அக்கடன் பெற்றவர்களால் செலுத்தித் தீர்ப்பதில் தவறகை புரிந்துள்ளனர் என யூனியன் வங்கி திருப்தியடைந்ததன் பின்னர் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிசளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 3 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் யூனியன் வங்கியின் பணிப்பாளர் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் பிரகாரம் செயல்பட்டு, 2016.09.04 ஆந் திசுதிக்கு மொத்த நிலுவைத் தொகையாகிய முப்பத்தைந்து இலட்சத்து தொண்ணூற்றோராயிரத்து முந்நூற்றி ஊம்பத்திரண்டு ரூபா ஊம்பத்திரண்டு சதுமாகிய (ரூபா 35,91,352.52) தொகையொன்று மற்றும் அதன் மீதான 2016.09.05 ஆந் திசுதியிலிருந்து வட்டியும் மேலும் சொல்லப்பட்ட 1664 ஆம் இலக்க முதனிலை ஈட்டுமுறியின் பிரகாரம் மற்றும் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க அச்சடத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் சீழ்யூனியன் வங்கிக்கு அறிவி்டு செய்து கொள்வதற்கு உரித்துள்ள பிற சரஸ் பணத்தொகைகளையும் அறிவி்டு செய்து கொள்வதற்காக பிரசித்த நொத்தாரிக கே. கே. ராஜசுருணா என்பவரால் ஊம்பது இலட்சம் (ரூபா 50,00,000) ரூபாத் தொகைக்காக அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1664 ஆம் இலக்க 2014.11.25 ஆந் திசுதிய முதனிலை ஈட்டுமுறியின் அதிகாரத்தின் பிரகாரம் மற்றும் அதற்குட்பட்டு யூனியன் வங்கியில் அடகு வைக்கப்பட்ட இதன் சீழ் அட்டவணையில் விபரமாக காட்டப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை சொல்லப்பட்ட 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தின் பிரகாரம் பகிரங்க ஏவுத்தில் விற்பனை செய்வதற்கு உத்தரவுபெற்ற ஏவதாரர்களாகிய திரிவங்க அடன் சேனாநாயக்க ஒக்கஷயர்யல் இடம் அதிகாரத்தை உரித்துக்குவதற்கு 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க அச்சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகிறது.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், சுளுத்துறை மாவட்டம், பஸ்துன் கோரளே கங்கட பற்று, புலத்திங்கள பிரதேசசபை எல்லையில் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் 819 – A ஆம் இலக்க தெற்கு மஹசம சிராம அலுவலர் பிரிவின் தெற்கு மஹசம சிராமத்தில் அமைந்துள்ள லத்திற்கு சேவக்தென்எனும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எஸ். பீ. விக்கிரமேசு என்பவரால் அளந்து தயார் செய்யப்பட்ட 2002/164 ஆம் இலக்க 2002.06.11 ஆந் திசுதிய நிலஅளவை வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தொதுக்கப்பட்டதுண்டு A என்னும் காணித்துண்டுக்கு எல்லைகள்–வடக்கு : அக் காணியின் மிகுதி காணித்துண்டு சிழக்கு: அக்காணியின் மிகுதி காணித்துண்டும், தெற்கு : 798 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள துண்டு இல. 19 என்னும் காணித்துண்டும்; மேற்கு : 19 ஆம் இலக்க காணித்துண்டு மற்றும் பிரதான வீதியும் ஆகிய இவ்வெல்லைகளினுள் அமைந்துள்ள பதினைந்து பேர்ச் (0௭. 0௫௩. 15பே.) விசாலமான காணித்துண்டு மற்றும் அதன்சண் அமைந்துள்ள கூட்டடங்கள் மற்றும் எல்லாவற்ற்டுளும் சேர்த்து.

பணிப்பாளர் சபையின் பணிப்பின் பேரில்,

எம். டீ. என். எஸ். சன்னங்கர, பணிப்பாளர் சபையின் செயலாளர்.

5 – 709

என் 6782.

சங்கங்கள் கட்டளைச் சட்டம் (123 ஆம் அத்தியாயம்)

6(1) ஆம் பிரிவின் சீழான “சீமாசஹித கலகெதர சோமானந்த சர்வோதய சிரமதான சங்கம்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல் சங்கங்கள் கட்டளைச் சட்டத்தின் (123 ஆம் அத்தியாயம்) ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2000.04.04 ஆந் திசுதி பதிவுசெய்யப்பட்ட “சீமாசஹித கலகெதர சோமானந்த சர்வோதய சிரமதான சங்கம்” எனும் சங்கங்கள் இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங் களைக்கொண்டு அறிய முடிசின்றபடியால், 2017.03.31

அட்டவணை

நிரல் II
காணியின் விபரங்கள்

ஆந் திசுதி “சீமாசஹித கலகெதர சோமானந்த சர்வோதய சிரமதான சங்கம்” எனும் பெயர் திணைக்களத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு, சங்கம் கலைக்கப்பட்டுிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை சங்கப் பதிவாளர் தூவலகே நிறூால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், சங்கச் சட்டளைச் சட்டத்தின் 6(3) ஆம் பிரிவின் சீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சங்கப் பதிவாளர்.

சம்பனிசள் பதிவாளர் திணைக்களம், இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்தன மாவத்தை, கொழும்பு 10, 2017, ஏப்பிறல் 22. 5-638

	சங்கங்கள் கட்டளைச் சட்டம் (123 ஆம் அத்தியாயம்)				
	<div></div> <div>6(1) ஆம் பிரிவின் சீழான “லக்ஷபுதிய க்ஷேத்ராராம புராண மஹா விஹாரஸ்தான கார்ய சாதக சங்கம்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்</div>				

	சங்கங்கள் கட்டளைச் சட்டம் (123 ஆம் அத்தியாயம்)				
	<div></div> <div>6(1) ஆம் பிரிவின் சீழான “லக்ஷபுதிய க்ஷேத்ராராம புராண மஹா விஹாரஸ்தான கார்ய சாதக சங்கம்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்</div>				

	சங்கங்கள் கட்டளைச் சட்டம் (123 ஆம் அத்தியாயம்)				
	<div></div> <div>6(1) ஆம் பிரிவின் சீழான “லக்ஷபுதிய க்ஷேத்ராராம புராண மஹா விஹாரஸ்தான கார்ய சாதக சங்கம்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்</div>				

சங்கங்கள் கட்டளைச் சட்டத்தின் (123 ஆம் அத்தியாயம்) ஏற்பாடு களுக்கமைய 1997.01.30 ஆந் திசுதி பதிவுசெய்யப்பட்ட “லக்ஷபுதிய க்ஷேத்ராராம புராண மஹா விஹாரஸ்தான கார்ய சாதக சங்கம்” எனும் சங்கம் இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக்கொண்டு அறிய முடிசின்ற படியால், 2017.03.31 ஆந் திசுதி “லக்ஷபுதிய க்ஷேத்ராராம புராண மஹா விஹாரஸ்தான கார்ய சாதக சங்கம்” எனும் பெயர் திணைக்களத் திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு, சங்கம் கலைக்கப்பட்டு விடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை சங்கம் பதிவாளர் தூ வலகே நிறூால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், சங்கச் கட்டளைச் சட்டத்தின் 6(3) ஆம் பிரிவின் சீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சங்கப் பதிவாளர்.

சம்பனிசள் பதிவாளர் திணைக்களம், இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்தன மாவத்தை, கொழும்பு 10, 2017, ஏப்பிறல் 22. 5-638

	சங்கங்கள் கட்டளைச் சட்டம் (123 ஆம் அத்தியாயம்)				
	<div></div> <div>6(1) ஆம் பிரிவின் சீழான “லக்ஷபுதிய க்ஷேத்ராராம புராண மஹா விஹாரஸ்தான கார்ய சாதக சங்கம்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்</div>				

சங்கங்கள் கட்டளைச் சட்டத்தின் (123 ஆம் அத்தியாயம்) ஏற்பாடு களுக்கமைய 1997.01.30 ஆந் திசுதி பதிவுசெய்யப்பட்ட “லக்ஷபுதிய க்ஷேத்ராராம புராண மஹா விஹாரஸ்தான கார்ய சாதக சங்கம்” எனும் சங்கம் இயங்காமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக்கொண்டு அறிய முடிசின்ற படியால், 2017.03.31 ஆந் திசுதி “லக்ஷபுதிய க்ஷேத்ராராம புராண மஹா விஹாரஸ்தான கார்ய சாதக சங்கம்” எனும் பெயர் திணைக்களத் திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு, சங்கம் கலைக்கப்பட்டு விடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை சங்கம் பதிவாளர் தூ வலகே நிறூால் ரஞ்ஜன் சிறிவர்தன ஆகிய நான், சங்கச் கட்டளைச் சட்டத்தின் 6(3) ஆம் பிரிவின் சீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

சங்கப் பதிவாளர்.

	சங்கங்கள் கட்டளைச் சட்டம் (123 ஆம் அத்தியாயம்)				
	<div></div> <div>சம்பனிசள் பதிவாளர் திணைக்களம், இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்தன மாவத்தை, கொழும்பு 10, 2017, ஏப்பிறல் 22. 5-637</div>				

	கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ				
	<div></div> <div>1990 ஆண்டு 4 ஆம் இலக்க வங்கிசளினால் கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் படி கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ (பதிவு இலக்கம் PQ 116) பணிப்பாளர்கள் சபையினால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்</div>				

கடன் கணக்கு இலக்கம்: 1609263
மலவ ஆராச்சிகே இந்து சமீலா உமாலி அபெவீர் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 22.06.2016 ஆந் திசுதி கூடிய கூட்டமொன்றில் பின்வருமாறு ஏசுமசுதாக தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது.

“கடன் எடுத்தமலவ ஆராச்சிகே இந்து சமீலா உமாலி அபெவீர் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிக எச். எம். சி. பி. ஏரத் 02.09.2013 ஆந் திசுதியுடைய முறி இலக்கம் 2116 மூலம் செலுத்த வேண்டிய கொடுப்பனவில் தவறகை புரிந்துள்ளதாலும் அத்துடன் 09.05.2016 ஆந் திசுதி வரை மேற்படி முறி பிரகாரம் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீக்கு ரூபா 1,26,72,815.17 வருகியாக உள்ளதாலும், அத்துடன் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டு 4 ஆம் இலக்க வங்கிசளினால் கடன்களை மீள அறிவிடுதல் 4வது சிறப்பு சட்டத்தின் படி மேற்படி சொல்லப்பட்ட ஈடு முறி இலக்கம் 2116 மூலம் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள இன் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட காணியை மேல் சொல்லப்பட்ட பணத்தொகையான ரூபா 12,672,815.17 பணத்தொகையுடனும் 10.05.2016 ஆந் திசுதி முதல் ஏலத் திசுதி வரை ரூபா 11,876,085.06 பணத்தொகைக்கு மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றுக்கு 15% சத வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் வேற கொடுப்பனவுகள் சேர்த்து (பணம் செலுத்தியபின் சுழித்து) அறவிடுவதற்காக, கொழும்பு-12, புதுக்கடை வீதி, இலக்கம் 200, 2 வது மாடியில் ஏவதாரருக்கு திரிவின்சா சேனாநாயக்க உத்தரவு பெற்ற ஏவதாரர் எஸ். பி. சேனாநாயக்க மூலம் பகிரங்க ஏவம் மூலம் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது.”

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், பல்லே பத்து, சவ்விட்டி கோரலயில் மஹரக நசர சபை எல்லையில் மஹரசம மாவட்ட செயலாளர் தொகுதியில் உடாமுல்ல சிராம அலுவலர் எல்லையில் உடாமுல்ல சிராமத்தில் உள்ள மில்லகாவகத்த அல்லது கோன்காவத்த காணிக்கு நின அளவையாளர் எஸ். விச்சரிங்கவின் 20.09.1997 ஆந் திசுதியுடைய வரைபடம் இலக்கம்: 8280 A இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 3A காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு: டி. டபிள்யூ. அபேசிங்கவின் வரைபடம் இலக்கம்: 1516 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 1; சிழக்கு: வரைபடம் இலக்கம்: 1515 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 2; தெற்கு: ஜி. டி. பொடி சிங்கோவின் காணி; மேற்கு : நின அளவையாளர் டி.டபிள்யூ. அபேசிங்கவின் வரைபடம் இலக்கம்: 1516 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 4/10 அடி ரோட் இக்காணியின் விஸ்தீர்ணம் (0௭. 0௫௩. 19.75பே.) ஹெக்டயார் 0.0499 மேற்படி வரைபடம் இலக்கம்: 8280A இன் படி.

பின்வரும் காணி மீண்டும் அளந்த காணியாகும்.

மேற்படி உடாமுல்ல சிராமத்தில் உள்ள மில்லகாவத்த அல்லது கோண்காவத்த காணிக்கு நின அளவையாளர் டி. டபிள்யூ. அபேசிங்கவின் 20.05.1984 ஆந் திசுதியுடைய வரைபடம் இலக்கம் 1516 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 3 எல்லைகள் - வடக்கு : லொட் 1; சிழக்கு: லொட் 2; தெற்கு: ஜி. டி. பொடி சிங்கோவின்

	அட்டவணை				
	<i>நிரல் III</i> <i>பதிவு செய்யப்பட்ட உறுதிகளின் விபரங்கள்</i>				

1.எச்.டபிள்யூ.குணசேசரபிரொ.ஆவ்எழுதிஉறுதிப்படுத்தப்பட்ட 1972.03.09 ஆந் திசுதிய 19349 ஆம் இலக்கமுடைய அறுதி உறுதி.

2. என் .டி. மாலகொட பிரொ. ஆவ்எழுதிஉறுதிப்படுத்தப்பட்ட 2005.04.07 ஆந் திசுதிய 5017 ஆம் இலக்கமுடைய நன்கொடை உறுதி.

	அட்டவணை				
	<i>நிரல் III</i> <i>பதிவு செய்யப்பட்ட உறுதிகளின் விபரங்கள்</i>				
	<div></div> <div>(திருமதி) ரஞ்சனி கமகே, கம்பனிச் செயலாளர்.</div>				

	சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ				
	<div></div> <div>(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)</div>				

2011 ஆம் ஆண்டின் 1 ஆம் மற்றும் 19 ஆம் இலக்கச் சட்டங்களினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிசளால் கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 பிரிவின் சீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம் பீ ஏ சீ ஜே கே ஐயசிங்ஹ

சனக்கு இல. 0110 5000 2553
2017.01.26 ஆந் திசுதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத்த வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும், ஏசுமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்.
“PQ144 எனும் சம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு - 02, சேர் ஜேம்ஸ் மாவத்தை சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக குருணாகல் பிரசித்த நொத்தாரிக ஏ. ஜே. பண்டார என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2011, ஓசத்து 18 ஆந் திசுதியிட்ட இல. 3077 மற்றும் 2012, சனவரி 05 ஆந் திசுதியிட்ட இல 3242 மற்றும் அந்நாதபுரம் பிரசித்த நொத்தாரிசுவான ஏ. ஜீ. கே. ஆலோக பண்டார என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015, மே 19 ஆந் திசுதியிட்ட பட்டய பதிவு சான்றிதழ் இல. 0008344/Polonnaruwa எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நோத்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமணைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் கடன்பட்டார் எனும் வகையில் கடமைப்பட்ட இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பட்டுமுறுசிங்ஹ ஆரச்சீலாகேசே சம்மிந்த ஐயநெத் குமார ஐயசிங்ஹ என்பவர் மீன் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால்,

மேற் கூறப்பட்ட சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக 2015, ஏப்பிறல் 21 ஆந் திசுதியிட்ட இல. SBP/MM/110/2015/03 எனும் ஈட்டு முறியின் பிரகாரம் இயந்திராதிகள் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நோத்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமணைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, கடமைப்பட்டவர்கள் என்ற வகையில் கடன்பட்டு இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பட்டுமுறுசிங்ஹ ஆரச்சீலாகே சமிந்த ஐயநெத் குமார ஐயசிங்ஹ என்பவர் மீன் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், மேற் கூறப்பட்ட சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக குருணாகல் பிரசித்த நொத்தாரிக ஏ. ஜே. பண்டார என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2011, ஓசத்து 18 ஆந் திசுதியிட்ட இல. 3077 மற்றும் 2012, சனவரி 05 ஆந் திசுதியிட்ட இல 3242 மற்றும் அந்நாதபுரம் பிரசித்த நொத்தாரிசுவான ஏ. ஜீ. கே. ஆலோக பண்டார என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015, மே 19 ஆந் திசுதியிட்ட பட்டய பதிவு சான்றிதழ் இல. 0008344/Polonnaruwa எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நோத்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமணைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் கடன்பட்டார் எனும் வகையில் கடமைப்பட்ட இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பட்டுமுறுசிங்ஹ ஆரச்சீலாகேசே சம்மிந்த ஐயநெத் குமார ஐயசிங்ஹ என்பவர் மீன் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால்,

2017.01.26 ஆந் திசுதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத்த வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும், ஏசுமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்.

“PQ144 எனும் சம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு - 02, சேர் ஜேம்ஸ் மாவத்தை சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக குருணாகல் பிரசித்த நொத்தாரிக ஏ. ஜே. பண்டார என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2011, ஓசத்து 18 ஆந் திசுதியிட்ட இல. 3077 மற்றும் 2012, சனவரி 05 ஆந் திசுதியிட்ட இல 3242 மற்றும் அந்நாதபுரம் பிரசித்த நொத்தாரிசுவான ஏ. ஜீ. கே. ஆலோக பண்டார என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015, மே 19 ஆந் திசுதியிட்ட பட்டய பதிவு சான்றிதழ் இல. 0008344/Polonnaruwa எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நோத்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமணைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் கடன்பட்டார் எனும் வகையில் கடமைப்பட்ட இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பட்டுமுறுசிங்ஹ ஆரச்சீலாகேசே சம்மிந்த ஐயநெத் குமார ஐயசிங்ஹ என்பவர் மீன் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால்,

மேற் கூறப்பட்ட சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக 2015, ஏப்பிறல் 21 ஆந் திசுதியிட்ட இல. SBP/MM/110/2015/03 எனும் ஈட்டு முறியின் பிரகாரம் இயந்திராதிகள் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நோத்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமணைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, கடமைப்பட்டவர்கள் என்ற வகையில் கடன்பட்டு இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பட்டுமுறுசிங்ஹ ஆரச்சீலாகே சமிந்த ஐயநெத் குமார ஐயசிங்ஹ என்பவர் மீன் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால்,

இல. 3867, 3242, பட்டய பதிவு சான்றிதழ் இல. 0008344/Polonnaruwa மற்றும் இல. SBP/MM/110/2015/03 எனும் ஈட்டு முறியின் பிரகாரம் 2015, மே 19 ஆந் திசுதிக்கு அறிவிட்டபட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாக செல்லப்படயும் ரூபாவில் ஐந்து கோடியே தொண்ணூற்றி இரண்டு இலட்சத்து எழுநூற்று முப்பத்தி இரண்டு ரூபா அறுபது சதம் (ரூபா 5,92,00,732.60) 2016, திசெம்பர் 21 ஆந் திசுதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதடன், குறிப்பிட்டபட்ட ஐந்து கோடியே தொண்ணூற்றி இரண்டு இலட்சத்து எழுநூற்று முப்பத்தி இரண்டு ரூபா அறுபது சதம் (ரூபா 5,92,00,732.60) 2016, திசெம்பர் 22 ஆந் திசுதி முதல் இலக்கங்கள். 3077, 3242, பட்டய பதிவு சான்றிதழ் இல. 0008344/Polonnaruwa மற்றும் இல. SBP/MM/110/2015/03 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அறிவிட்டபட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திசுதி வரை இரண்டு கோடியே ஊம்பத்தி எழு இ

அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட இல. 120056 எனும் நிள அளவை காணி வரைபடத்தில் சுட்டட இல. 04 என காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைசள் நிர்ணயி்க்கப்பட்ட காணித்துண்டு லொட் 123 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன- வடக்கு : காணித் துண்டு இல. 110; கீழ்க்கு : கௌதுலுவெவ சுட்டம் 2; தெற்கு : பிரதான வீதியிலிருந்து நகரபுர வரையான வீதி ; மற்றும் மேற்கு: பிரதேச சபை வீதி முதல் பிரதான வீதி வரை, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் சைபர் தசம் நான்கு மூன்று ஒன்று ஆறு ஹெக்டேயர் (0.4316 Hec) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், சுட்டங்களுடன் அதற்கண் அமைந்த சகல வழி உரிமைகள், ஏனைய சௌசரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன், கூறப்பட்ட இல. 120056 எனும் நிள அளவை காணி வரைபடத்திற்கு அமைவாக பொலநறுவை காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் LDO/4/28/128 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

சுட்டுமுறி இலக்கங்கள் 3077, 3242, 2015, மே 19 ஆந் திசதியிடப்பட்ட பட்டய பதிவு சான்றிதழ் இல. 0008344/Polonnaruwa இன் மீது பிணையாக ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ளது.

இரண்டாவது அட்டவணை

வட மத்திய மாகாணம், பொலநறுவை மாவட்டத்தினுள் மெதிரிசிரிய, அம்பசன்வெவ, யாய 12, இல. 37, ரமுதி ஹால் மோல வளவுகளில் மற்றும் அதன் மீது வைக்கக்கூடிய அல்லது வேறு எந்தவொரு இடத்திற்கோ அல்லது இடங்களுக்கோ எடுத்து சென்று வைக்கக்கூடிய களஞ்சியப்படுத்தி வைக்கக்கூடிய அல்லது நிறுவக்கூடிய இங்கு கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட அனைத்தும் மற்றும் ஒற்றை அசையும் இயந்திரக் கூடங்கள் இயந்திராதிகள் மற்றும் உபசரணங்கள் .

<i>Machine</i>	<i>Model</i>	<i>Serial No.</i>
1. Colour Sorter	AMD-240	6421
2. Elevators (16)		
3. Stocking, Soaking and Boiling Tank		
4. Dryer - 1		
5. Dryer - 2		
6. Paddy Separator - 1		
7. Paddy Separator - 2	MGCZ 100x	080755
8. Rice Stock Tank		
9. Weight Machine		
10. Destoner - 1, 2 and 3		
11. Destoner - 4	TZSX100	
12. Rice Huller - 1	LMGT 25 A	04/67
13. Rice Huller - 2	LMGT 25 A	193
14. Rice Huller - 3	LMGT 25 A	0208
15. Rice Polishers - 1,2 and 3	N 120	
16. Rice Polisher - 4 (Glass Polisher)	CM 16	202010
17. Rice Polisher - 5	MNMF 18 C	32
18. Dust Fan (2)		
19. Grader - 1	MMJP - 100 x 3	12050388

<i>Machine</i>	<i>Model</i>	<i>Serial No.</i>
20. Grader - 2	MJP 80 x 3	03341
21. Boiler		
22. Transformer	(சுட்டு முறி இல. SBP/MM/110/2015/03 இன் இயந்திராதிகள் ஈட்டின் மீது பிணையாக ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ளது.)	
	பணிப்பாளர் சபையின் சுட்டளைப்படி,	
	சும்பனிச் செயலாளர்.	
5 - 733/1		

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ
(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 1 ஆம் மற்றும் 19 ஆம் இலக்கச் சட்டங்களினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்
பீ ஏ சீ ஜே கே ஜயசிங்ஹ கணக்கு இல. 0110 5000 2553
2017.01.26 ஆந் திசதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும், ஏசுமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்.
“PQ144 எனும் சும்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழுப்பு -02, சேர் ஜேம்ஸ் மாவத்தை சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக குருணாகல் பிரசித்த நொத்தாரிசு ஏ. ஜே. பண்டார என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2011, திசெம்பர் 27 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 3224, அந்நாதுபரம் பிரசித்த நொத்தாரிசுவான ஏ. ஜீ.கே. ஆலோசபண்டார என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2014, மே 06 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 188 மற்றும் 2015, மே 19 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 421 எனும் சுட்டு முறிகளின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைசள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் சுடன்பட்டார் எனும் வசையில் கடமைப்பட்ட இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பம்முனுசிங்ஹ ஆர்ச்சிலாகே சம்மிந்த ஜயநெத் குமார ஜயசிங்ஹ என்பவர் மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், கூறப்பட்ட சுட்டு முறியின் பிரசாரம் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும் ரூபாவில் ஒரு கோடியே ஒரு லட்சத்து அறுபத்தி ஆராயிரத்து எண்ணூற்று இருபத்தி ஐந்து ரூபா ஐம்பத்தி ஒரு சதம் (ரூபா 1,01,66,825.51) 2016, திசெம்பர் 21 ஆந் திசதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட ஒரு கோடியே ஒரு லட்சத்து அறுபத்தி ஆராயிரத்து எண்ணூற்று இருபத்தி ஐந்து ரூபா ஐம்பத்தி ஒரு சதம் (ரூபா 1,01,66,825.51) 2016, திசெம்பர் 22 ஆந் திசதி முதல் இலக்கங்கள் 3224, 188 மற்றும் 421 எனும் சுட்டு முறிகளின் மீது அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திசதி வரை தொண் ணூற்றி நான்கு இலட்சம் ரூபா (ரூபா 94,00,000) கட்டணத்திற்காக வருடாந்தம் நாற்றுக்கு மூன்று விதம் (3%) + at the rate of Average Weighted Prime Lending Rate நிலவும் தொகை(Prevailing rate) (15.26%) வருடாந்தம் Floor rate 10% வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய

செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட சுட்டு முறி இலக்கங்கள் 3224, 188 மற்றும் 421 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஐ.டபிள்யூ. ஜயகுரிய என்பவர்கள் முலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் அறவீட்டு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

அட்டவணை

1. வட மத்திய மாகாணம், பொலநறுவை மாவட்டம், ஹிங்குரக்கொடை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் சிங்ஹல பத்துவின் ஹிங்குரக்கொடை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள், பத்கம்பத்துவை கிராம அலுவலர் பிரிவு இல. 58 இன் மின்னேரிய கிராமத்தில் அமைந்த “இஹலசுந்தெவத்தை எனும் இஹலசுந்தெ வத்த” (நிலஅளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட FTP 9 இல் குறிப்பிடப்பட்ட லொட் 288 (TP 367255) மீள் அளவீடு செய்யப்பட்டு உப்பிரிவாக்கப்பட்டுள்ளது) உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஆர். பி. அபேகோன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1996, ஒந்நோபர் 21 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 643 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : வீதி, ராஜு எல மற்றும் ஒதுக்கம்; கீழ்க்கு: FTP 9 இல் குறிப்பிடப்பட்ட லொட் 292; தெற்கு: FTP 9 இல் குறிப்பிடப்பட்ட லொட் 136; மற்றும் மேற்கு: மேற்கூறப்பட்ட இல. 643 எனும் வரைப்படத்தின் லொட் 2 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் இருபது தசம் ஆறு சைபர் பேர்ச் (0௪. 1றா. 20.60பே.) அல்லது 0.15327 ஹெக்டேயர் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் மற்றும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், சுட்டங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் பொலநறுவை காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/ப்க்கம் G/2/123 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2. வட மத்திய மாகாணம், பொலநறுவை மாவட்டம், ஹிங்குரக்கொடை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் சிங்ஹல பத்துவின் ஹிங்குரக்கொடை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் , பத்கம்பத்துவை கிராம அலுவலர் பிரிவு இல. 58 இன் மின்னேரிய கிராமத்தில் அமைந்த “இஹலசுந்தெவத்தை எனும் இஹலசுந்தெ வத்த” (நில அளவையாளர் நாயத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட FTP 9 இல் குறிப்பிடப்பட்ட லொட் 292 (TP 292767) மீள் அளவீடு செய்யப்பட்டு உப்பிரிவாக்கப்பட்டுள்ளது) உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஆர். பி. அபேகோன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1997, சனவரி 29 ஆந் திசதியிடப்பட்ட இல. 672 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: மின்னேரிய வெவ முதலான வீதி (மிசத் திருத்தமாக பிரதான வீதி); கீழ்க்கு: எம். டபிள்யூ. அமரசிங்ஹ என்பவர் உரிமை கோரும் இஹலசுந்தெவத்த எனும் தொம்பகாஹா எல; தெற்கு: FTP 9 இல் குறிப்பிடப்பட்ட லொட் 136 ; மற்றும் மேற்கு: காமினி அமரசிங்ஹ என்பவர் உரிமை கோரும் இஹலசுந்தெவத்த, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இரண்டு றூட் (0௪. 2றா. 0பே.) அல்லது 0.2023 ஹெக்டேயர் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் மற்றும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், சுட்டங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் பொலநறுவை காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/ப்க்கம் G/2/124 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் சுட்டளைப்படி,

சும்பனிச் செயலாளர்.

5 – 733/2

வரையறுக்கப்பட்ட இலங்கை ஐக்கிய செய்திப் பத்திரிகை சும்பனியினால் அச்சிட்டு விநியோகிக்கப்பட்டது.

www.documents.gov.lk